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1. Základní údaje o škole

1.1.  Základní údaje

· Název školy dle zřizovací listiny: 
Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9
· Sídlo školy:  



789 01 Zábřeh, Farní 9
· Právní forma:  


příspěvková organizace
· IČO:   




64 09 51 51
· IZO:




110 006 992

· Zřizovatel:



Olomoucký kraj
· Ředitel školy:



Mgr. Pavel Doubrava
· Zástupce ředitele školy:

Lenka Hadová
· Rada školy:



není ustanovena
· Součásti školy a jejich IZO:

Základní umělecká škola    110 006 992
· Místa poskytovaného vzdělávání:
Olšany, Bušín 52
Olšany 64
Štíty, nám. Míru 38
Zábřeh, Jedlí 240
Zábřeh, Sušilova 41
· Telefon:



583 412 022, 583 450 187
· Fax:




583 450 188
· e-mail, www stránky:

zus@zus-zabreh.cz, http://zus.zabreh.cz
1.2.
Charakteristika školy
Činnost základních uměleckých škol je vymezena § 109 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, v platném znění, učebními plány a osnovami pro ZUŠ. 

Základní umělecká škola Zábřeh, identifikátor zařízení  600 004 449, zařazena do rejstříku škol pod identifikačním číslem (IZO) 110 006 992, patří ke středně velkým školám. Žáci zde mají možnost získávat základy vzdělání v oboru hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém. Ve školním roce 2006 - 2007 využilo vzdělávací nabídky v hudebním oboru 482, v tanečním 175 a v literárně-dramatickém 16 žáků. 84 zájemců rozvíjelo své nadání v oboru výtvarném. Výuku všech výše uvedených žáků zajišťovalo 30 pedagogů s celkovými úvazky 26,329. Vedle pedagogických pracovníků na škole pracuje 6 provozních zaměstnanců s celkovými úvazky 3,272. 


Materiálně technické zajištění školy je na vyhovující úrovni. Hudební nástroje jsou dle finančních možností udržovány v dobrém technickém stavu. Škola je vybavena potřebnou technikou nutnou pro zabezpečení administrativy školy (např. PC, kopírky… ). V podrobnostech o zřizování, rušení, organizaci, podmínkách, průběhu a délce studia, hodnocení a klasifikaci, výši příspěvku a způsobu úhrady nákladů spojených s výukou se řídí vyhláškou MŠMT č. 71 ze dne 9. února 2005 o základním uměleckém vzdělávání v platném znění.

Výuka žáků probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí, Olšanech a Bušíně. Podmínky na pracovištích mimo Zábřeh lze charakterizovat jako vyhovující. Sídlo školy v Zábřehu bohužel nedoznalo významnějších změn a přetrvává stav z minulých let. Dílčí opravy budov zlepšují jejich technický stav, ale neřeší hlavní problém – nedostatečnou prostorovou kapacitu. I nadále je nutné vyučovat ve dvou objektech, které jsou od sebe značně vzdáleny, což s sebou přináší komplikace při spolupráci jednotlivých oddělení, která je pro kvalitní výuku velmi důležitá. 

Nejobtížnější podmínky pro činnost má literárně-dramatický obor. Jelikož škola nedisponuje potřebným množstvím učeben, je nezbytné, aby výuka LDO probíhala v koncertním sále, který je využíván i jinými pedagogy hudebního a tanečního oboru. Multifunkční využití sálu neumožňuje vybavit jej specifickým zařízením potřebným k výuce některých základních divadelních dovedností (práce s jevištním prostorem, oponou a světlem), což velmi ztěžuje jeho další rozvoj. Kromě vhodné učebny postrádáme i místo pro uskladňování vyrobených kulis, rekvizit a kostýmů.

S nedostatkem prostoru se vyrovnáváme také při zajišťování výuky hudební teorie. Malá učebna komplikuje střídání činností především u nižších ročníků, kde je třeba realizovat pohybovou výchovu a hudebně rytmické hry. Obtížná je i modernizace výuky – PC, interaktivní tabule….

Zoufalá je rovněž vytíženost koncertních sálů ve Farní i Sušilově ulici, které jsou využívány k výuce zpěvu, kytary, LDO, TO, komorních her s větším počtem žáků, zkouškám kytarového a dechového orchestru, Junior Big bandu, k pořádání třídních přehrávek a koncertů školy. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem jsem nucen podmínky pro činnost  školy v Zábřehu i nadále charakterizovat jako nevyhovující. 

Východiskem z dané situace je přesídlení školy do objektu, který bude svou kapacitou potřebám výuky vyhovovat. Naději na vyřešení tohoto problému představuje rekonstrukce budovy v ul. Školská 9 pro potřeby ZUŠ, která nabídne větší koncertní sál s jevištěm, oponou a technickým zázemím, učebnu LDO, prostory pro sklady kostýmů a nástrojů, archivy, vyhovující učebnu hudební nauky, zkušebnu pro orchestry, nahrávací studio, taneční sály, šatny, venkovní prostory k pořádání festivalů a přehlídek, alternativní prostor například pro postavení dřevěného jeviště za účelem experimentálního divadla nebo dětské opery. 

Úspěchy našich žáků na soutěžích, při talentových zkouškách na konzervatoře a školy uměleckého zaměření svědčí jak o profesionalitě a aktivitě našich pedagogů, tak o perspektivním využití dobrého a moderního zázemí, které nám nová budova může nabídnout. 

Uskutečnit tuto vizi nebude jistě jednoduché, ale věříme, že díky podpoře města, zřizovatele, kterým je Olomoucký kraj, nadšení zainteresovaných osob a zájmu široké veřejnosti se to podaří. V současné době se dokončuje projekt, který se stane základem pro žádost o finanční podporu z EU. 










Příloha č. 1

1.3. 
Profil absolventa
Základní umělecké školy, jak vyplývá z § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), plní dvě funkce:

1) poskytnout žákům, kteří projevili potřebné předpoklady a zájem o studium některého z oborů, systematické základy odborného vzdělání ve zvoleném oboru a vychovat z nich zdatné amatéry, kteří jsou schopni samostatně proniknout do struktury a obsahu uměleckého díla

2) svým rozsahem menší, ale významem zcela nezastupitelnou úlohou ZUŠ je odborná příprava výjimečně talentovaných žáků pro budoucí profesionální studium na vyšších stupních škol s uměleckým zaměřením
2. Přehled oborů vzdělání

2.1.
Hudební obor


Má nejdelší historickou tradici – je součástí školy od jejího založení před více než šedesáti lety. 


Školní rok 2006 – 2007 dokončilo 482 žáků, kteří si mohli vybrat studium sólového zpěvu nebo některého z 19ti nabízených hudebních nástrojů v oddělení klavírním, dechovém, elektronických klávesových nástrojů, smyčcovém či kytarovém.

Klavírní oddělení patří se 124 dětmi, které vyučovalo osm pedagogů, ke stěžejním ve škole.


I v tomto školním roce jsme ke studiu přijímali děti předškolního věku. Přestože ještě neumějí číst, využívají v plné míře ostatní smysly a schopnosti – sluch, hudební představivost, metro-rytmické cítění a především imitaci. Zvídavá dětská mysl se tak přirozeně otevírá hudebnímu světu.

Je samozřejmostí, že všichni žáci veřejně vystupují již od počátků studia.       V průběhu školního roku prezentují své umění před svými nejbližšími na třídních koncertech (prosinec, červen) a dále na koncertech školy. Nejtalentovanější mají příležitost vystupovat na krajských přehlídkách a reprezentují školu v soutěžích.  V uplynulém roce naše škola uspořádala Koncert talentů Olomouckého kraje v Galerii Tunklův dvorec.

O kvalitě práce pedagogů klavírního oddělení svědčí i přijetí 2 žáků ke studiu na konzervatoři.


164 žáků dechového oddělení vyučovalo osm pedagogů v Zábřehu a na ostatních místech poskytovaného vzdělávání, které naše škola provozuje. Ty nejmenší vyučujeme hře na zobcovou flétnu tak, aby rozvinuli motoriku prstů, vnímání, efektivněji využili kapacitu plic a tím zlepšili svou fyzickou kondici. Od deseti let nabízíme výuku hry na „tradiční dechové nástroje“ -  příčná flétna, klarinet, saxofon, trubka, lesní roh, pozoun, tuba. V rámci dechového oddělení vyučujeme také hru na bicí nástroje. Již po dvou letech přípravy mohou žáci navštěvovat dechový orchestr, který dosahuje úspěchů nejen v České republice, ale i v zahraničí. V tomto školním roce vycestoval na zahraniční koncertní turné do Německa, zúčastnil se Mezinárodní soutěže Praha 2007, kde získal umístění ve stříbrném pásmu. Na Čermákově Vysokém Mýtě byl vyhlášen absolutním vítězem soutěže a vedle tohoto ocenění získal ještě čtyři další ceny – za nejlepší sekci lesních rohů, bicích nástrojů, za dramaturgii a za hudební zpracování repertoáru. Orchestr byl úspěšný i v Národní soutěži ZUŠ, kde v ústředním kole obsadil druhé místo ve své kategorii. Vedle koncertní činnosti se stal také spolupořadatelem festivalu dechových orchestrů „Hudba bez hranic“, který se stal součástí oslav desátého výročí založení orchestru.  

Zájemci o taneční, swingovou a jazzovou hudbu nacházejí uplatnění ve swingovém orchestru – Junior Big band. Také tento orchestr vystupoval v průběhu roku nejen v České republice, ale vycestoval i na Slovensko. V ústředním kole soutěže ZUŠ obsadil ve své kategorii třetí místo.


Úspěchů v soutěžích jsme dosáhli také v sólové a komorní hře. Jana Kolčavová  na Mezinárodní instrumentální soutěži žesťů v Brně získala ve své kategorii třetí místo a klarinetový kvartet v Krajském kole Národní soutěže ZUŠ obsadil také třetí místo. Žákyně Jana Kolčavová byla posléze přijata ke studiu na konzervatoři.

Výuka oddělení elektronických klávesových nástrojů probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí a Olšanech. Celkem projevilo zájem o vzdělávání 74 žáků, které vyučovalo šest pedagogů. 


Vyučování bylo organizováno převážně individuální formou a částečně formou skupinovou, tj. po dvou žácích v jedné vyučovací hodině. Prioritami ve výuce dlouhodobě zůstávají vedle rozvoje motorických schopností žáků také připravenost samostatně hrát repertoár dle akordových značek, dokázat si vhodně volit zvuky a doprovody podle žánru a charakteru skladby nebo písně. V hodinách komorní hry žáci interpretují skladby v úpravách pro více nástrojů. Tyto skladby jsou dle aktuálních potřeb upravovány učiteli.
V tomto školním roce se oddělení aktivně zapojilo do projektu „Génius to nemá lehké“, spolupracovalo na koncertech pro MŠ, uspořádalo koncert, na kterém vystoupili žáci ze všech jeho tříd, a pro své absolventy koncert absolventský. Jako každý rok i letos měli rodiče možnost vyslechnout své děti a vidět jejich pokrok v rámci třídních koncertů. Porovnání hry s jinými stejně starými žáky je pro učitele i rodiče velice důležité a motivující. Zajištěním instrumentálních doprovodů nadále pokračovala spolupráce s pěveckým a dechovým oddělením. 

Již několik roků nabízí naše škola zájemcům z řad veřejnosti výuku předmětu „Technika zvukového záznamu,“ kde jsou seznamováni se zásadami záznamu hudby digitální technikou. V rámci spolupráce oddělení EKN s žáky tohoto předmětu byl realizován projekt s cílem zaznamenat skladby v interpretaci žáků II. stupně, které jsou po zpracování k dispozici na CD, a stávají se tak učební pomůckou a inspiračním zdrojem pro žáky nižších ročníků.


Na smyčcovém oddělení bylo vyučováno 16 žáků, z toho 15 žáků hře na housle a jeden žák hře na violu. Bohužel i nadále přes veškeré úsilí přetrvává ze strany žáků menší zájem o studium hry na smyčcové nástroje. Navzdory této skutečnosti se smyčcové oddělení velmi aktivně podílelo na veřejných koncertech školy, kde vystupovali sólisté i komorní soubory, a realizovalo i několik samostatných vystoupení při vernisážích v zábřežském Muzeu. 
Soutěže ZUŠ v komorní hře v oboru barokních a předklasických souborů se zúčastnilo ve spolupráci s klavírními třídami uč. M. Vintrové a H. Fikarové 9 žáků. V okresním kole získaly dva soubory I. kategorie 2. místo, jeden soubor III. kategorie 1. místo.
Ve spolupráci s pěveckou třídou uč. L. Hadové uspořádalo smyčcové oddělení předvánoční koncerty pro žáky ZŠ v okolí Zábřeha (Rovensko, Postřelmůvek, Leština, Dubicko, Rájec, Zvole). Samostatnou akcí smyčcového oddělení byly podobné koncerty v závěru školního roku, které se uskutečnily v Postřelmůvku, Nemili, Leštině, Lesnici, Rájci, Jestřebí a Hoštejně. Cílem těchto koncertů bylo seznámit děti se smyčcovými nástroji a získat je ke studiu na ZUŠ.  V květnu oddělení uspořádalo koncert absolventky brněnské konzervatoře.
Tři pedagogové kytarového oddělení vyučovali celkem 50 žáků, kteří se podobně jako v minulých letech aktivně podíleli na většině akcí pořádaných školou. Nejvíce pozornosti na sebe poutal nově založený třináctičlenný kytarový orchestr, který se díky usilovné práci všech zúčastněných mohl představit veřejnosti již na Podzimním koncertě. Používáním speciálních oktávových kytar, které mají laděny struny o oktávu výše, a také koncertní basové kytary, jejíž devizou jsou struny laděné o oktávu níže, dosahuje orchestr jedinečného zvuku. Při realizaci moderních skladeb jsou používány kvalitní akustické kytary s kovovými strunami. Vedle kytar orchestr hojně využívá menších bicích a Orffových nástrojů. V průběhu roku se osvědčila i spolupráce s pěveckým oddělením. Repertoár je velmi pestrý - stará hudba, klasická hudba, mexická, pop, rock...... Již po roce existence lze konstatovat, že orchestr je velkým přínosem nejen pro kytarové oddělení, ale pro celou naši školu. 

Žáci kytarového oddělení se dále účastnili výchovných koncertů pro ZŠ a SŠ, projektu " Génius to nemá lehké ", několika vernisáží a koncertů pro MŠ. Tradicí se stal Kytarový koncert, který bývá průřezem práce žáků na kytarovém oddělení. I na tom minulém jsme mohli slyšet kytarová sóla, dua, kvartet, trio, orchestr a zpěv za doprovodu kytary. Hostem byl Jan Holota, bývalý absolvent a nynější student pardubické konzervatoře v oboru klasická kytara. V budoucnu plánujeme zařadit do programu také hru na elektrické kytary.

Do života školy se významnou měrou zapojilo také pěvecké oddělení,  navštěvované 43 žáky, kterým se dařilo pod vedením svých pedagogů naplňovat vytyčené cíle. Na počátku roku 2006 proběhly reprízy vystoupení skupiny Satin Dool, Natálie Dobiášová se zúčastnila mezinárodní pěvecké soutěže v Olomouci a byla realizována série pořadů věnovaných dětem z mateřských škol.

Žáci se také podíleli na projektu „Génius to nemá lehké“, kde vystoupili v roli interpretů a moderátorů. Ve spolupráci se smyčcovým oddělením navštívili malé ZŠ v okolí Zábřeha s vánočním programem (Dubicko, Rovensko, Postřelmůvek). V hojném počtu se žáci účastnili i adventního koncertu, pořádaného v kostele Církve Československé husitské. Výtěžek koncertu byl věnován občanskému sdružení „Dětský svět“. V lednu 2007 proběhla v Divadle Šumperk derniéra muzikálového představení Z pohádky do pohádky. V únoru 2007 mohla zábřežská veřejnost zhlédnout program s názvem Zpívající mládí II, který připravovala uč. Lenka Hadová se svými stávajícími i bývalými žáky. V druhé části koncertu nechyběl tanec, kostýmy ani humor, neboť na programu byl průřez Piskáčkovou operou Perly panny Serafínky. S tímto programem vystoupili mladí zpěváci o tři dny později i v sále Kulturního klubu Duha v Prostějově. Citujeme část z místních novin, kde se psalo: ,,…lze si jen přát, aby takový zážitek nebyl v Prostějově ojedinělý…“.


V dubnu proběhl plánovaný koncert žáků pěveckého oddělení. Nutno říci, že učitelé tuto akci nepodcenili a připravili pěkné, pestré vystoupení. Střídaly se různé žánry, věkové kategorie i sóla s komorními vstupy.


Učitelce Mgr. Evě Grúzové se podařilo navázat zajímavou spolupráci s učiteli Sociálně pedagogického centra v Šumperku. Toto centrum uspořádalo koncert v kostele Církve Československé husitské v Zábřehu, který žáci naší školy podpořili svým vystoupením.
Mezi cíle předmětu hudební nauka patřilo celkové utváření osobnosti žáka, rozvíjení hudebnosti, hudebních schopností, dovedností a návyků, objevování krásy a radosti z hudby, získání zájmu žáků pro daný předmět, a to vše se vyučující snažili dosáhnout motivací, hrou, zajímavými a netradičními metodami a formami práce. Do výuky byly často zařazeny pěvecké, rytmické a intonační hry, které umožňovaly podpořit tvořivost, vzájemnou spolupráci a sehranost žáků. Pomocí her děti opakovaly učivo nebo čerpaly nové síly, dále se naučily řadu nových písniček, pojmů, získaly přehled o hudebních slozích a jejich osobnostech a také pronikly do základů hudební teorie.

Vyučující používala techniky „malování hudby“, která měla uplatnění především u menších dětí. Starší žáci tvořili projekty týkající se hudebních období. Při těchto projektech mohli projevit svoji kreativitu, samostatnost a nápaditost, ale i  schopnost svou práci obhájit.

V rámci poslechové části výuky se děti zúčastnily také některých interních koncertů. V několika hodinách byly pořádány malé koncerty, aby žáci mohli předvést spolužákům a realizovat to, co se naučili v hlavním předmětu.
V hudební nauce se zvládlo mnoho práce, při které se děti nejen učily, ale také pobavily. Žáky se podařilo motivovat, ale je stále skupina těch, kteří do nauky chodí neradi. Velký problém hudební nauky spatřujeme v zameškání výuky během nemoci, děti ztrácí přehled a návaznost v učivu, nemají možnost učivo doplňovat a jsou často díky tomuto zbytečně stresované. Hledáme co nejefektivnější způsob, jak děti informovat o tom, jaké učivo se v hodině probíralo a s čím je třeba se seznámit. 

Vybudovat kvalitní zázemí a dobrý způsob výuky je dlouhodobý proces, který snad dozná očekávané změny s novou budovou, tedy větším prostorem pro výuku a dalšími možnostmi moderního vybavení učebny např. PC. 

Přes veškeré těžkosti spojené s nedostatkem prostoru pro výuku tohoto předmětu byla velká část vytyčených úkolů naplněna. Jako pozitivní příslib do budoucnosti lze vnímat také účast učitelů hudební nauky na seminářích ke zkvalitnění výuky a jejich zájem o nové trendy ve vyučování, studijní materiály a literaturu.

2.2.
Taneční obor

175 žáků tanečního oboru vyučovali uč. Danuše Koryčánková (lidový tanec) a uč. René Kuzník (současný tanec). 


V průběhu školního roku obor připravil pro veřejnost dvě představení, na kterých prezentoval výsledky své práce. V červnu uspořádal pro žáky a studenty MŠ, ZŠ a SŠ pět výchovných koncertů, jejichž cílem bylo seznámit diváky s historií, vývojem tance a různými tanečními styly a technikami. Na koncertech byla použita i videoprojekce.

Při výuce současného tance byl kladen důraz na dotaženost pohybu, celkové technické zvládnutí jednotlivých prvků a výraz při tanci.


Při výuce lidového tance se vyučující zaměřila na český folklór a na přípravu soutěže v mažoretkovém sportu. V těchto soutěžích dosáhlo taneční oddělení významných úspěchů.

Stěžejní akcí tanečního oboru byla v uplynulém školním roce slavnostní premiéra tanečního muzikálu Lighting, která se uskutečnila v Zábřežské kulturní, s. r. o. Celá příprava si vyžádala 16 měsíců usilovné práce nejen v průběhu vyučování, ale také na mnoha soustředěních o víkendech i prázdninách, která absolvovalo všech 20 účinkujících. Pro dotvoření atmosféry děje bylo do představení také třeba navrhnout autentické kulisy a kostýmy, jejichž tvorba byla náročná a nákladná. Je nutno zdůraznit, že celý projekt by se neobešel bez finanční podpory sponzorů.
Premiéru navštívilo vedle významných hostů více jak 500 diváků. Výkony protagonistů muzikálu a práce celého týmu, který se podílel na jeho realizaci, byla odměněna téměř desetiminutovými ovacemi. Recenze na muzikál byly velmi příznivé, kritika v novinách i v televizi byla více než povzbudivá. Díky neuvěřitelnému úspěchu bylo uvedeno další představení v Zábřežské kulturní, s. r. o. a dále následovalo turné (Holešov, Postřelmov, Hrabová), které bude pokračovat i ve školním roce 2007 - 2008, a to v Brně, Opavě, Šumperku, Vysokém Mýtě, Uherském Hradišti a v jednání je i Slovenská republika.

Tanečníkům po této zkušenosti vzrostlo sebevědomí a chuť zdokonalovat technické prvky, které podtrhávají smysl i význam tohoto projektu.

2.3.
Výtvarný obor

   Ve školním roce 2006 - 2007 navštěvovalo výtvarný obor 84 žáků, kteří si pod vedením uč. Zuzany Balcárkové osvojovali různé techniky uměleckého projevu  (klasické, moderní, netradiční), vedoucí postupně k jejich osobitému vyjádření. 
Vedle praktických dovedností se žáci seznámili také s dějinami umění, s jednotlivými uměleckými slohy a styly, významnými umělci a osobnostmi. V průběhu vyučování byl kladen důraz na individuální přístup k žákům a vytváření příležitostí pro naplnění jejich diferencovaných potřeb. 

Důležitým posláním výtvarného oboru je i odborná příprava výjimečně talentovaných žáků pro budoucí profesionální studium na vyšších stupních škol s uměleckým zaměřením. U těchto žáků škola věnuje pozornost vytváření vlastního managementu času, čímž jsou vedeni k převzetí odpovědnosti za vlastní vzdělávání a jeho výsledky.
Své práce a výtvory žáci představili na výstavách při vánočních výchovných koncertech ZUŠ v prosinci 2006, červnu 2007 a na velké výstavě výtvarného oboru v Tunklově dvorci s názvem 3D (dekor, detail, design). Zúčastnili se také přehlídky VO ZUŠ Olomouckého a Moravskoslezského kraje ve Šternberku „Zrzavý salón 2007“ a přehlídky „Výtvarný svět na zámku 2007“ v Moravské Třebové. V mezinárodní výtvarné soutěži Mladí tvůrci pro Dunaj 2007 obsadili žáci Barbora Ospálková, Nikola Hojgrová, Kristýna Koppová, Pavel Škrabal, Ivo Hejtman 5. místo s fotografiemi v exteriéru – Ani kapka, Peřeje, Vítr. Velmi pozitivně byl hodnocen výlet na výstavu v šumperském Vlastivědném muzeu – „Církevní umění baroka a rokoka“.
Cílem výuky je snaha o působení na všechny složky intelektu osobnosti. Vzhledem k cílenému zaměření na etické, prosociální hodnoty a komunikační dovednosti je dbáno na zapojení mimořádně nadaných žáků do spolupráce v různých formách předávání dovedností spolužákům a při prezentacích školy (nábory ve školkách, bodypainting na Zábřežském jarmarku atd.).

2.4.
Literárně-dramatický obor

Ve školním roce 2006 - 2007 probíhala v rámci literárně-dramatického oboru (dále jen LDO) výuka dvou skupin dětí, a to čtvrtého ročníku základního studia (8 dívek) a přípravného ročníku (8 dětí).

Čtvrtý ročník navázal na práci z předešlých let. Výuka byla vedena jednou týdně s časovou dotací 4 hodin, a to ve třech vyučovacích předmětech, kterými byly v tomto roce Dramatika a slovesnost, Práce v souboru a Přednes.

Předměty Dramatika a slovesnost a Práce v souboru se velmi těsně propojují. V průběhu celého školního roku zde žákyně dále rozvíjely své dovednosti v oblasti rolové hry, pohybu, mluvního projevu, hlasové techniky atd. Během prvního pololetí se žákyně začaly zabývat tématem „Krása a jejích podoby“. Hodiny byly směřovány k mapování tohoto tématu a postupnému seznamování dívek s jednotlivými motivy Šiktancovy pohádky Království krasavic, na jejichž základě měla v tomto školním roce vzniknout divadelní inscenace. Žákyně se prostřednictvím improvizací, rolových her, diskusí a řady dramaticko výchovných metod a technik seznamovaly se zvolenou látkou a podílely se na hledání přesných obrysů příběhu, konkrétních postav, konfliktů v ději atd., tedy na celé dramatizaci, a připomínkovaly vznikající scénář. Ten byl v prvních obrysech žákyním k dispozici teprve začátkem druhého pololetí. V průběhu zimy se žákyně věnovaly převážně výrobě masek, rekvizit a kulis k představení, podílely se na návrzích scény, hudby, kostýmů atd. Scénografická složka představení se potom vyvíjela ještě průběžně v celém druhém pololetí. Dívky se věnovaly nastudování svých rolí, přičemž nezbytnou součástí hodin byla sebereflexe a reflexe spolužaček. Přípravě představení jsme věnovali také dvě víkendová soustředění. Tato dvě nocování ve škole přinesla nejen posun v práci na představení, ale byla současně dobrou motivací dětí pro aktivní práci na společném výsledku. Premiéra třičtvrtěhodinového představení s názvem Království Černé růže se uskutečnila dne 8. května 2007 v zábřežském Kině Retro. Bylo to první samostatné představení LDO v jeho novodobé historii na naší škole a setkalo se s poměrně vysokou návštěvností. Za to vděčíme mimo jiné dvěma článkům, které o LDO vyšly v zábřežském oběžníku, a reportáži, kterou o nás natočila zábřežská televize. Repríza představení se uskutečnila 27. května 2007 v letním kině v Šumperku v rámci Bambiriády. Představení Království Černé růže má potenciál se dále vyvíjet, přeměňovat a počítáme s ním nejen pro další reprízy v Zábřehu a okolí, ale i pro soutěžní přehlídku Dětská scéna v roce 2008.

V předmětu Přednes byla výuka vedena ve dvou skupinách po 4 žákyních. Dívky si vybíraly texty a pracovaly na jejich podrobné přípravě. Tři z dívek vystoupily s připravenými texty na večerním vánočním koncertě, všechny dívky se zúčastnily recitační přehlídky Dětská scéna 2007. V tomto školním roce jsme poprvé sami pořádali školní kolo této přehlídky. V okrskovém kole získaly Pavla Ucekajová a Zuzana Jáňová čestné uznání ve 4. kategorii, Markéta Burianová čestné uznání ve 3. kategorii a Simona Kubíčková 2. místo s postupem do okresního kola ve 2. kategorii.

Dívky se podílely na části vánočních koncertů pro školy. Na pořadu Z pohádky do pohádky se LDO významně podílelo v minulém školním roce. Dívky zde ztvárnily několik rolí v úryvcích z pohádek O Popelce, Pyšná princezna a Princezna se zlatou hvězdou na čele. S tímto představením naše škola hostovala také 25. ledna 2007 v Divadle Šumperk, což byla pro žákyně LDO jedinečná příležitost poznat prostředí skutečného divadla z pohledu herců.

Několik hodin jsme věnovali přípravě a natáčení upoutávky na obory vyučované na naší škole pro zábřežskou televizi. V tomto školním roce získala Michaela Schönová 4. místo při udělování cen Talent Olomouckého kraje 2006 v uměleckém oboru, a to za její úspěchy v recitaci a dabingu. Společně jsme navštívili muzikál Lighting, který připravovali žáci tanečního oddělení naší školy, a výstavu 3D výtvarného oddělení naší školy. V příštím roce se chceme na společné návštěvy divadelních představení a jiných kulturních akcí zaměřit mnohem více. Třídní besídka se uskutečnila 8. ledna 2007, ve druhém pololetí jsme rodiče pozvali na premiéru divadelního představení Království Černé růže.

Celkově byl uplynulý školní rok pro žákyně 4. ročníku velmi náročný. Ve školním roce 2007/2008 budeme moci navázat na dosavadní práci a do plánů můžeme zahrnout také nápady, s nimiž přicházejí samotné žákyně.

Výuka přípravného ročníku LDO byla vedena jednou týdně v předmětu Přípravná dramatická výchova s časovou dotací 1,5 hodiny. Lekce byly koncipovány tak, aby se děti prostřednictvím spontánní hry vzájemně skamarádily a rozvíjely své dovednosti v oblasti pohybu, rytmického cítění, hlasového projevu, výtvarného projevu atd. Důraz byl kladen na rozvoj dětské fantazie, např. improvizovaná skupinová rolová hra, reakce na učitele v roli, hledání metafor předmětu, nápady, jak by se měl dál vyvíjet pohádkový příběh, společná četba pohádek a rozehrávání vybraných situací atd. Děti byly vedeny k vyjadřování svých názorů a k jejich zdůvodňování. Průvodním námětem výuky v celém roce byl svět skřítků a svět obrů. Každá hodina začínala četbou dopisu od skřítka dětem a byla ukončena slovním hodnocením každého dítěte, což bylo doplněno barevnou kartičkou s obrázkem podle učitelčina hodnocení. Skupina je připravena k postupu do prvního ročníku LDO.

2.5. Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami ministerstva

Vyučování probíhá dle “Učebních plánů pro základní umělecké školy”, které schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 26. června 1995 pod č.j. 18.418/95 s účinností od 1. září 1995 v platném znění a dle platných učebních osnov. 

Příloha č. 2.

2.6.
Statistické údaje o žácích
· počet žáků v jednotlivých ročnících a oborech 

Příloha č. 3
· počet tříd






- 25,3

· počet žáků, kteří přerušili studium 


- 45 

· počet žáků hlásících se na vyšší stupeň školy
 
- 15

· počet žáků přijatých na vyšší stupeň školy
 
- 13

· počet integrovaných žáků se zdravotním postižením
- 02
3. Místa poskytovaného vzdělávání

 3.1. Bušín

Výuka na tomto místě poskytovaného vzdělávání probíhá v budově místní základní školy. Žáci mají možnost docházet do hodin zobcové flétny a klarinetu. V daném školním roce naší nabídky využily tři děti.

3.2. Olšany

Podobně jako na pracovišti v Bušíně je i zde výuka realizována v prostorách základní školy. Vedle zobcové flétny a klarinetu zajišťujeme i výuku keyboardu. O vzdělávání projevilo zájem celkem 15 dětí.

3.3. Jedlí

Na tomto místě poskytovaného vzdělávání jsme vyučovali dvě děti hře na keyboard v prostorách tamní základní školy.

3.4. Štíty

Ve Štítech umožňujeme 36 žákům studium hry na klavír (13), keyboard (14), zobcovou flétnu (6) a klarinet (3). Výuka probíhá v pronajatých prostorách od města Štíty. Veřejná vystoupení žáků pořádáme v obřadní síni městského úřadu a jsou velmi oblíbena nejen žáky školy a jejich rodiči, ale i širokou veřejností tohoto regionu. 

Děti se vedle hry na hudební nástroje věnovaly i hudební nauce, kde získávaly nové vědomosti, poslouchaly zajímavou hudbu, ale také tvořily výtvarné práce na rozličná hudební témata. Nejlepší z výtvarných prací potom vystavujeme, čímž se stávají inspirací pro ostatní děti.

S velmi pozitivním ohlasem se setkal již třetí výlet žáků školy do Prahy, tentokrát na operní představení Čert a Káča v Národním divadle a prohlídku Pražského hradu. Všichni zúčastnění měli z výletu dobrý pocit a těší se, že pojedeme příští rok opět.

 
Součástí výuky je i vystupování žáků na koncertech pro veřejnost pořádaných školou. V červnu jsme připravili program s písničkami z pohádek a dětských filmů. Žáky hraní díky výběru repertoáru více bavilo a procvičili si nejen vzájemnou souhru, ale i v doprovodu klavíru či keyboardu. Pro posluchače byl tento program velmi příjemným zážitkem. 

4. Přehled pracovníků školy

Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti   

· 
počet pedagogických pracovníků – nejvyšší dosažené vzdělání, aprobace, v daném školním roce vyučoval předmět….,% aprobovanost výuky, délka praxe 

 Příloha č. 4
· 
počet studujících ped. zaměstnanců


-   6
· 
počet provozních zaměstnanců školy


-   6
· 
počet žáků na úvazek - 

· Hudební obor    


- 21,86

· Ostatní obory


- 64,16


· 
organizační struktura platná ve sledovaném roce (pavouk)  
Příloha č. 5

Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9 zaměstnávala celkem 36 zaměstnanců, v přepočteném stavu na plně zaměstnané to bylo 29,604 zaměstnance. 

Za pozitivní jev v personální oblasti považuji postupné zvyšování pedagogické způsobilosti pedagogů. Tato skutečnost se projevuje především ve zkvalitňování úrovně práce jednotlivých oddělení, a tím školy jako celku. K zvyšování pedagogické způsobilosti dochází prostřednictvím dálkového studia na konzervatořích a kombinovaného studia na vysokých školách. Ve školním roce 2006 – 2007 studoval  jeden zaměstnanec Ped. fakultu UP Olomouc, tři kolegové konzervatoř, jedna kolegyně na Metodickém centru JAMU v Brně a jedna kolegyně DAMU v Praze.

5.  Údaje o přijímacím řízení

Žáci jsou přijímáni do ZUŠ na základě výsledků přijímacích zkoušek, které probíhají každoročně během měsíce června a září. O přijetí žáka rozhoduje tříčlenná komise, která prověří potřebné předpoklady žáka pro studium ve škole. Přijatí žáci jsou rozděleni do jednotlivých tříd dle zájmu o obor /hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický/, v hudebním oboru potom k individuální či skupinové výuce na zvolený hudební nástroj či zpěv. Žáci do přípravných ročníků jsou přijímáni v druhé polovině měsíce května, kdy učitelé ZUŠ navštíví mateřské školy, aby vybrali děti s předpoklady pro studium. V přípravných ročnících jsou žáci vyučováni hudební teorii ve skupinách deseti až patnácti žáků a ve skupinkách dvou až čtyř žáků hře na zvolený hudební nástroj. Na oddělení tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém jsou žáci přípravných ročníků vyučováni ve skupinách dle učebních plánů. 

Přijetí žáků do ZUŠ je  limitováno vedle individuálních předpokladů zájemců o studium také kapacitou školy. V současné době, kdy dochází k celkovému poklesu počtu dětí, mohu konstatovat, že zájem o studium na naší škole se nesnižuje. Pro školní rok 2006 – 2007 bylo přijato ke studiu celkem 192 dětí. 

· 
počet nově přijatých žáků k 30. 6. 



- 126

· 
počet nově přijatých žáků k 30. 9. 



-   66
· 
počet výjimek k přijetí do vyššího ročníku než prvního 
-   40
6. Údaje o výsledcích vzdělávání
6.1.
Údaje o výsledcích vzdělávání

· ročník, obor, počet žáků, plnění učebních plánů, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, vyloučených a podmíněně vyloučených ze studia z důvodu prospěchu, z důvodu chování (uvádí se údaj na konci roku) 

Příloha č. 6

· průměrný prospěch dle oborů a ročníků   


Příloha č. 7
· výsledky absolventských a závěrečných zkoušek – obor, celkem absolvovalo, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, nepřistoupilo k absolutoriu, opakuje zkoušku











Příloha č. 8

· průměrná absence ve škole v 1. a 2. pololetí – omluvená, neomluvená  

Příloha č. 9
6.2 Hodnocení výchovně vzdělávací prevence (sociálně patologických jevů apod.)

Vzhledem ke skutečnosti, že organizace studia na ZUŠ probíhá převážně individuální formou, je situace pro vytváření preventivních programů v oblasti zneužívání návykových látek poněkud odlišná od škol, kde je vyučování organizováno formou kolektivní. Uvědomíme-li si poslání základních uměleckých škol, které spočívá v poskytnutí základů vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, a skutečnost, že vyučování probíhá v odpoledních hodinách, tedy ve volném čase zájemců o studium, lze konstatovat, že škola přispívá k prevenci proti zneužívání návykových látek již svojí existencí. 

Pedagogové školy ve snaze zefektivnit boj proti této vážné hrozbě využívají příležitostí a varují naše žáky před nebezpečím, které tyto látky představují. Problematika  zneužívání návykových látek se stává námětem prací žáků výtvarného oddělení, scénických představení žáků tanečního a literárně-dramatického oddělení. Výsledky práce všech oddělení jsou prezentovány veřejnosti a mládeži formou veřejných a výchovných koncertů. V minulém školním roce se výchovných koncertů pořádaných naší školou v Klubu KVDC Zábřeh zúčastnilo na 3 500 žáků a studentů základních a středních škol ze Zábřeha a okolí.

Za významnou prevenci před návykovými látkami považujeme i úlevy na školném, které poskytujeme žákům z  tzv. sociálně slabších rodin, ze kterých, jak je statisticky dokázáno, vzešlo velké procento závislých jedinců.  

Do současné doby jsme na škole nezaznamenali projevy zneužívání návykových látek ani ostatní sociálně patologické jevy.

6.3.
Výsledky soutěží, přehlídek

V uplynulém šk. roce vyhlásilo MŠMT pro základní umělecké školy soutěž hudebního oboru a soutěžní přehlídku literárně-dramatického oboru. Příležitost soutěžit měli žáci hudebního oboru v následujících disciplínách:



- komorní hra s převahou dechových nástrojů



- komorní hra s převahou smyčcových nástrojů 


- soutěž ve hře dechových orchestrů


- soutěž ve hře jazzových orchestrů 
Naše škola se stala pořadatelem krajského kola soutěže ve hře dechových, tanečních a jazzových orchestrů, které jsme uspořádali v prostorách Zábřežské kulturní s.r.o.

Hudební obor:

  

okresní kolo:
  
krajské kolo:
  
ústřední kolo:

komorní hra s převahou dechových nástrojů:

klarinetové kvarteto:

Gabriela Kocábová
Iva Šestáková
Alena Raková
Marie Šoukalová  

1. místo s post.

3. místo

  x
komorní hra s převahou smyčcových nástrojů:
Marie Švubová, Jan Srovnal – housle

Alena Nimrichterová – klavír


2. místo


    x


  x

Kristýna Kolčavová, Zdislava Krieglerová – housle

Iveta Kubíčková – klavír





2. místo


    x


  x 

Martin Kunert, Petr Morávek – housle

Daniela Krňávková – klavír 





1. místo


    x


  x

Dechový orchestr

     x


1. místo s postupem 
2. místo
Junior Big Band

     x


1. místo s postupem  
3. místo
Umístění v dalších soutěžích:

Mezinárodní interpretační soutěž žesťových nástrojů Brno:

Jana Kolčavová  - lesní roh

3. místo 

Krajská přehlídka talentů Olomouckého kraje:

Zdislava Stejskalová - klavír
cena publika
Marie Žváčková - klavír

cena publika

Mezinárodní soutěž dechových orchestrů Praha 2007

Dechový orchestr


stříbrné pásmo

Soutěžní přehlídka dechových hudeb Čermákovo Vysoké Mýto:

Dechový orchestr


1. místo



Dále orchestr získal ceny poroty za:

· Dramaturgii skladeb

· Provedení skladby

· Sekci lesních rohů

· Sekci bicích nástrojů

Taneční obor:

Soutěže mažoretek: 


Mistrovství ČR:

       ME  Opole:


Minifirmace:
Berušky

4. místo


x





Avanti

5. místo


x

Podiové skladby:
Berušky

5. místo


x




Avanti

6. místo


X
Duo – J. Seidlová, L. Dorničáková
1. místo s postupem

5. místo
Solo – Denisa Hrdinová


4. místo


X
Literárně-dramatický obor:








Oblastní kolo:



Dětská scéna 2007



2. místo s postupem



2x ČU


7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

7.1. počet pedagogů zapojených do dalšího vzdělávání    -  17

7.2.
oblast vzdělávání, kým bylo vzdělávání pořádáno:

Vedle studia na konzervatoři či vysoké škole jsou prospěšné i vzdělávací aktivity pedagogů v rámci DVPP. V uplynulém školním roce se kolegové zúčastnili těchto seminářů:

· Zuzana Balcárková

- seminář pro učitele výtvarných oborů ZUŠ
Olomouc






- „Šamanismus a umění přírodních národů“








         Muzeum umění Olomouc
- „Základní vývojové etapy moderního umění 

   ve světě a u nás“
Muzeum umění Ol.

- seminář k tvorbě RVP ZUV – Karlovy Vary

· Lenka Čermáková

- seminář Evropské klavírní školy – Olomouc
· Eva Grúzová, Mgr.

- seminář hudební nauky – Potštát
- vokální hudba baroka - ZUŠ  Žerotín Ol.

· Šárka Hlochová

- Mistrovské pěvecké kursy – Technika

  a interpretace - A. Carangelo - Poděbrady
- vokální hudba baroka - ZUŠ  Žerotín Ol.

· Martin Hroch


- metodickém centrum JAMU Brno
· Jana Kuzníková

- kytarový seminář – Mikulov

· Pavla Němcová

- Víkendová škola hry na zobcovou flétnu 

J. Kvapil – Olomouc

· Gabriela Sittová Mgr.
- seminář k tvorbě RVP ZUV – Karlovy Vary

- seminář o grantech z EU

-    Jana Stejskalová

- metodickém centrum JAMU Brno 

· Věra Valentová

- Víkendová škola hry na zobcovou flétnu 

    J. Kvapil - Olomouc



· Marie Vintrová Mgr. 

- seminář Evropské klavírní školy – Olomouc


Pedagogové školy se dále zúčastňovali jednodenních vzdělávacích seminářů pořádaných v rámci regionu i mimo něj. Jedenáct učitelů se zúčastnilo školení v rámci SIPVZ. 

Naše škola uspořádala Flétnový seminář pro zájemce z Olomouckého kraje.

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Naše škola se podobně jako v minulých letech i ve školním roce 2006 - 2007 zapojila významnou měrou do kulturního života města. Nejdůležitějšími partnery byly již tradičně MěÚ Zábřeh a Klub KVDC Zábřeh. Díky vstřícnému přístupu vedení města se podařilo umožnit žákům ZUŠ prezentovat výsledky své práce v důstojných prostorách a za akceptovatelných finančních podmínek. 

· Přehled kulturních akcí pořádaných naší školou:

· žákovské koncerty

 2. listopadu
2006
Interní koncert

ZUŠ ul. Farní 9


 7. listopadu 2006
Podzimní koncert

Galerie Tunklův dvorec   

30. listopadu
2006
Interní koncert

ZUŠ ul. Farní 9
 

 3. prosince 2006
Adventní koncert

kostel církve ČSH


20. prosince 2006
Koncert pro domov důch.
Štíty


18. prosince 2006
Vánoční koncert

Štíty


19. prosince 2006
Vánoční koncert

Olšany


21. prosince 2006
Vánoční koncert

Klub KVDC



25. ledna 2007
Z pohádky do pohádky
Divadlo Šumperk

30. ledna 2007
Koncert dech. oddělení
Galerie Tunklův dvorec


31. ledna 2007
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9


 8. února 2007
Zpívající mládí II

Galerie Tunklův dvorec
13. února 2007 
Koncert klavírního odd.
Galerie Tunklův dvorec
20. února 2007 
Koncert žáků EKN

ZUŠ ul. Farní 9

22. února 2007
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
 8. března 2007
Jarní koncert


Galerie Tunklův dvorec

29. března 2007
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9

10. dubna 2007 
Koncert kytarového odd.
 Galerie Tunklův dvorec


10. dubna 2007 
Jarní koncert


 Bušín, Olšany


19. dubna 2007 
Koncert žáků


 Jedlí


26. dubna 2007 
Koncert pěveckého odd.
 Galerie Tunklův dvorec


26. dubna 2007 
Koncert žáků


 Horní Heřmanice

27. dubna 2007 
Kytarový recitál D. Mádrové Galerie Tunklův dvorec

20. května 2007
Koncert žáků 

kostel církve ČSH

24. května 2007 
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9

31. května 2007 
Percussione show

ZUŠ ul. Sušilova 


31. května 2006 
Závěrečný koncert 

Galerie Tunklův dvorec

19. června 2007 
Pohádkový koncert

Bušín, Olšany

25. června 2007 
Koncert pro DD

Štíty


25. června 2007 
Závěrečný koncert 

Klub KVDC 

27. června 2007 
Závěrečný koncert 

Štíty

· absolventské koncerty


19. dubna 2007 
Interní 

 
Galerie Tunklův dvorec
10. května 2007 
EKN



ZUŠ ul. Farní 9


17. května 2007 
Veřejný


Galerie Tunklův dvorec


27. června 2007 
Z. Stejskalové + M. Sitty
Galerie Tunklův dvorec

· koncerty Junior Big Bandu


15. září 2006

Koncert na Zábřežském Jarmarku

25. listopadu 2006
Koncert Handlová - Slovensko

16. června 2007
Festival Dolní Studénky
· koncerty Dechového orchestru


24.–28. srpna 2006 Koncertní turné SRN


 9. září 2006

Koncert Bludov


15. září 2006 
Koncert na Zábřežském Jarmarku

19. listopadu 2006 
Koncert Loštice


10. prosince 2006
Adventní koncert

chrám sv. Bartoloměje

16. prosince 2006
Adventní koncert

Dlouhomilov


17. prosince 2006
Adventní koncert

Sudkov


17. prosince 2006
Adventní koncert

Dolní Studénky


15. února 2007
Preludium Šumperk

Klášterní kostel Špk.


  8. června 2007
Festival Bludov


15. června 2007
Koncert k 10. výročí orchestru


16. června 2007
Festival Dolní Studénky


21. června 2007 
Koncert Šumperk

22. června 2007 
Koncert Hrabová

24. června 2007 
Festival Němčice nad Hanou


30. června 2007 
Koncert Dlouhomilov

· výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ

10. prosince 2006
Výchovné koncerty



   Leština, Dubicko, Postřelmůvek, Rovensko

18. prosince 2006
2 výchovné koncerty 
Štíty


21. prosince 2006 
3 výchovné koncerty
Klub KVDC


22. prosince 2006 
3 výchovné koncerty
Klub KVDC

  4. června 2007
výchovné koncerty pro ZŠ
Nemile, Postřelmůvek

  5. června 2007
výchovné koncerty pro ZŠ
Leština, Lesnice

  6. června 2007
výchovné koncerty pro ZŠ
Rájec, Jestřebí, Hoštejn

25. června 2007 
2 výchovné koncerty
Klub KVDC


26. června 2007 
3 výchovné koncerty
Klub KVDC

27. června 2007 
Výchovný koncert

Štíty

· výchovné koncerty pro MŠ 


23. října 2006
Výchovný koncert pro MŠ – Cirkus


24. října 2006
Výchovný koncert pro MŠ - Cirkus


25. října 2006
Výchovný koncert pro MŠ - Cirkus


19. prosince 2006
Výchovný koncert pro MŠ




20. prosince 2006
Výchovný koncert pro MŠ


20. prosince 2006 
2 výchovné koncerty – MŠ Štíty


26. březen 2007
Výchovný koncert pro MŠ

28. březen 2007
Výchovný koncert pro MŠ

29. březen 2007
Výchovný koncert pro MŠ

30. březen 2007
Výchovný koncert pro MŠ

29. května 2007
Výchovný koncert pro MŠ


30. května 2007 
Výchovný koncert pro MŠ



25. června 2007 
2 výchovné koncerty - MŠ Štíty

· třídní koncerty

23. listopadu 2006
Koncert třídy J. Stejskalové

ZUŠ ul. Sušilova

28. listopadu 2006
Koncert třídy H. Fikarové

Galerie TD 


 7. prosince 2006
Koncert třídy I. Čermáka

ZUŠ ul. Farní 9


 7. prosince 2006
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové 
ZUŠ ul. Farní 9

11. prosince 2006
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Štíty


12. prosince 2006
Koncert třídy J. Kuzníkové

ZUŠ ul. Farní 9


12. prosince 2006
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Olšany  

12. prosince 2006
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
ZUŠ ul. Farní 9

13. prosince 2006
Koncert třídy P. Němcové, Š. Hlochové
ZUŠ Štíty


13. prosince 2006
Koncert třídy J. Paličkové

ZUŠ ul. Farní 9


14. prosince 2006
Koncert třídy J. Zahrádkové
ZUŠ ul. Farní 9


19. prosince 2006
Koncert třídy L. Čermákové
ZUŠ ul. Farní 9


20. prosince 2006
Koncert třídy P. Johna

ZUŠ ul. Farní 9


20. prosince 2006
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Bušín


22. prosince 2006
Koncert třídy Z. Dočekala 

ZUŠ Štíty


11. ledna 2007
Koncert třídy J. Stejskalové

ZUŠ ul. Sušilova

18. ledna 2007
Koncert třídy V. Valentové

ZUŠ ul. Farní 9


23. ledna 2007
Koncert třídy J. Svobodové

ZUŠ ul. Sušilova


25. ledna 2007
Koncert třídy L. Hadové

ZUŠ ul. Farní 9


31. ledna 2006
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9

  1. března 2007
Koncert třídy Mgr. E. Peškové 
ZUŠ ul. Farní 9


21. března 2007
Koncert třídy H. Fikarové

ZUŠ ul. Farní 9


10. května 2007 
Koncert třídy P. Němcové

Olšany

15. května 2007
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Jedlí


  1. června 2007
Koncert třídy J. Stejskalové

ZUŠ ul. Farní 9


12. června 2007 
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
ZUŠ ul. Farní 9

14. června 2007
Koncert třídy J. Svobodové

ZUŠ ul. Sušilova

19. června 2007
Koncert třídy E. Peškové

ZUŠ ul. Farní 9


19. června 2007
Koncert třídy Mgr. P. Krňávkové
ZUŠ Olšany

20. června 2007 
Koncert třídy P. Johna

ZUŠ ul. Farní 9

20. června 2007
Koncert třídy L. Nimrichterové
ZUŠ ul. Farní 9


21. června 2007 
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Štíty


21. června 2007 
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9

22. června 2007
Koncert třídy Z. Dočekala 

ZUŠ  Štíty 

22. června 2007
Koncert třídy J. Paličkové

ZUŠ ul. Farní 9

23. května 2007
Koncert tříd J. Zahrádkové

ZUŠ ul. Farní 9


25. června 2007
Koncert tříd I. Čermáka 

ZUŠ ul. Farní 9

26. června 2007
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové
ZUŠ ul. Farní 9


26. června 2007
Koncert třídy L. Hadové

ZUŠ ul. Farní 9

26. června 2007
Koncert třídy Š. Hlochové

ZUŠ Štíty


26. června 2007
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Štíty

26. června 2007 
Koncert třídy L. Václava

ZUŠ ul. Sušilova

28. června 2007 
Koncert třídy L. Čermákové a V. Valentové



 




 
  ZUŠ ul. Farní 9

· vystoupení tanečního oboru

16. září 2006

vystoupení na Zábřežském Jarmarku


14. září 2006

Vystoupení mažoretek

Zábřeh


16. září 2006

Vystoupení mažoretek

Zábřeh

17. září 2006

Vystoupení mažoretek

Zábřeh


  5. prosince 2006
Vystoupení mažoretek

Zábřeh


17. února 2007
Vystoupení TO


Zábřeh

14. ledna 2007
Vystoupení TO


Klub KVDC

10. března 2007
Taneční muzikál Lighting

Hrabová

17. března 2007
Premiéra tanečního muzikálu Lighting  Klub KVDC

1. května 2007 
vystoupení na Zábřežském Jarmarku

5. května 2007
Repríza tanečního muzikálu Lighting    Klub KVDC

12. března 2007
Taneční muzikál Lighting

Postřelmov

25. května 2007
Vystoupení TO  Bambiriáda

Zábřeh

26. května 2007
Vystoupení TO  Bambiriáda

Zábřeh

26. května 2007
Vystoupení mažoretek

Vysoké Mýto

15. června 2007
Vystoupení mažoretek

Dolní Studénky

16. června 2007
Vystoupení mažoretek

Dolní Studénky

17. června 2007
Vystoupení mažoretek

Dolní Studénky

20. června 2007
Taneční muzikál Lighting

Postřelmov

25. června 2007
Taneční show


Klub KVDC

30. června 2007 
Vystoupení mažoretek

Ruda nad Mor.

11. srpna 2007 
Vystoupení mažoretek

Štíty

11. srpna 2007 
Vystoupení mažoretek

Rovensko

· vystoupení literárně-dramatického oboru


 8. ledna 2007
Pozitivní pondělí


ZUŠ ul. Farní 9


 8. května 2007
Království černé růže

Kino Retro

27. května 2007
Království černé růže

Bambiriáda Špk.

· výstavy výtvarného oboru


prosince 2006
Vánoční výstava


Klub KVDC


březen 2007

Výstava Šternberk


duben 2007
 
Výstava Moravská Třebová

červen 2007

Výstava 


Galerie Tunklův dvorec

· ostatní vystoupení


22. září 2006 
Komorní večer hudby a poezie
kostel církve ČSH


20. října 2006
Pocta múzám



kostel církve ČSH
16. prosince 2006
Adventní koncert Ars Lyrica
kostel církve ČSH

25. prosince 2006
Česká mše vánoční J. J. Ryby


  chrám sv. Bartoloměje
26. prosince 2006
Česká mše vánoční J. J. Ryby


    kostel sv. Tomáše Becketa v Mohelnici

12. dubna 2007
Koncert studentů konzervatoře P. J. Vejvanovského







           Galerie Tunklův dvorec

24. dubna 2007
Koncert talentů olomouckého kraje








           Galerie Tunklův dvorec
11. května 2007 
Klavírní koncert M. Hroch
  Galerie Tunklův dvorec

16. května 2007
Koncert Michaely Kovalčíkové 
ZUŠ ul. Farní 9

13. června 2007
Vernisáž Kino Retro

26. dubna 2007
Vernisáž Muzeum Zábřeh

Pedagogové školy se aktivně účastní kulturního dění nejen města, ale i okolí. Vedou komorní soubory /J. Adamec/, taneční orchestr Moravia Big band Zábřeh   /řed. Mgr. P. Doubrava/, podílí se na organizaci různých kulturních akcí, jsou členy komorních souborů, pěveckých sborů, orchestrů, divadelního souboru, korepetují  /I. Čermák, L. Čermáková, H. Fikarová, M. Demel, Mgr. E. Grúzová, L. Hadová, D. Koryčánková, R. Kuzník, J. Kuzníková, P. Němcová, L. Nimrichterová, J. Stejskalová, V. Valentová, L. Vepřek, Mgr. M. Vintrová, Mgr. G. Sittová, J. Zahrádková/, vystupují na vernisážích, slavnostních akcích atp. Žáci a absolventi se stávají platnými členy orchestrů a hudebních skupin různých hudebních žánrů v širokém okolí.

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI

xxx

10. Základní údaje o hospodaření školy - rok 2006

10.1.
Příjmy

	Příjmy celkem
	12.808.879,57 Kč

	z toho:
	

	     Dotace od MŠMT a zřizovatele
	11.036.610,00 Kč

	                  z toho:     na mzdy
	   7.878.000,00 Kč

	                                 na odvody
	   2.896.000,00 Kč

	                                 na provoz 
	      170.000,00 Kč

	                                 na odpisy   
	        77.610,00 Kč

	                                 na SIPVZ   
	        15.000,00 Kč

	     Dotace a granty od MěÚ Zábřeh
	    201.450,00 Kč

	     Školné
	 1.485.555,00 Kč

	     Příspěvky na údržbu nástrojů
	   23.021,71 Kč   

	     Ostatní výnosy 
	   62.242,86 Kč


10.2. Výdaje

	Neinvestiční výdaje celkem
	12.808.879,57 Kč

	z toho:
	

	    Náklady na mzdy
	 7.878.000,00 Kč

	    Odvody
	 2.896.000,00 Kč

	    Další vzdělávání pedagogických pracovníků
	      31.672,00 Kč

	                z toho:  SIPVZ
	      13.900,00 Kč

	                            Ostatní vzdělávání
	      17.772,00 Kč

	    Ostatní provozní náklady
	2.003.207,57 Kč

	                z toho:   SIPVZ
	       1.100,00 Kč

	                             Odpisy
	     77.610,00 Kč

	                             Provoz - nájmy
	   170.000,00 Kč

	                             Ostatní náklady
	 1.754.497,57 Kč


10.3.
Stav fondů

	Stavy fondů k 31.12.2006
	 1.379.469,49 Kč

	z toho:
	

	Fond odměn
	156.419,00 Kč

	FKSP
	446.074,22 Kč

	Fond rezervní
	438.524,80 Kč

	FRIM
	338.451,47 Kč


10.4.
Inventarizace majetku

	Inventarizace majetku k 31.12.2006
	6.070.344,86 Kč

	z toho:
	

	Investice
	979.226,93 Kč

	Dlouhodobý nehmotný majetek
	77.442,20 Kč

	Dlouhodobý drobný hmotný majetek
	4.695.068,14 Kč

	z toho:
	

	Učební pomůcky
	3.488.953,78 Kč

	Ošacení
	169.225,70 Kč

	Ostatní majetek
	1.036.888,66 Kč

	Majetek v operativní evidenci
	318.607,59 Kč

	z toho:
	

	Ošacení
	38.543,90 Kč

	Ostatní majetek
	280.063,69 Kč


V Zábřehu dne 29. září 2007









Mgr. Pavel Doubrava







 


      ředitel školy
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