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1. Základní údaje o škole

1.1.  Základní údaje

· Název školy dle zřizovací listiny: 
Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9
· Sídlo školy:  



789 01 Zábřeh, Farní 9
· Právní forma:  


příspěvková organizace
· IČO:   




64 09 51 51
· IZO:




110 006 992

· Zřizovatel:



Olomoucký kraj
· Ředitel školy:



Mgr. Pavel Doubrava
· Zástupce ředitele školy:

Lenka Hadová
· Rada školy:



není ustanovena
· Součásti školy a jejich IZO:

Základní umělecká škola    110 006 992
· Místa poskytovaného vzdělávání:
Olšany, Bušín 52
Olšany 64
Štíty, nám. Míru 38
Zábřeh, Jedlí 240
Zábřeh, Sušilova 41
· Telefon:



583 412 022, 583 450 187
· Fax:




583 450 188
· e-mail, www stránky:

zus@zus-zabreh.cz, http://zus.zabreh.cz
1.2.
Charakteristika školy
Činnost základních uměleckých škol je vymezena § 109 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, v platném znění, učebními plány a osnovami pro ZUŠ. 

Základní umělecká škola Zábřeh, identifikátor zařízení 600 004 449, zařazena do rejstříku škol pod identifikačním číslem (IZO) 110 006 992, patří ke středně velkým školám. Žáci zde mají možnost získávat základy vzdělání v oboru hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém. Ve školním roce 2007 - 2008 využilo vzdělávací nabídky v hudebním oboru 489, v tanečním 176 a v literárně-dramatickém 15 žáků. 81 zájemců rozvíjelo své nadání v oboru výtvarném. Výuku všech výše uvedených žáků zajišťovalo 30 pedagogů s celkovými úvazky 26,812. Vedle pedagogických pracovníků na škole pracuje 6 provozních zaměstnanců s celkovými úvazky 3,072. 


Materiálně technické zajištění školy je na vyhovující úrovni. Hudební nástroje jsou dle finančních možností udržovány v dobrém technickém stavu. Škola je vybavena potřebnou technikou nutnou pro zabezpečení administrativy školy (např. PC, kopírky… ). V podrobnostech o zřizování, rušení, organizaci, podmínkách, průběhu a délce studia, hodnocení a klasifikaci, výši příspěvku a způsobu úhrady nákladů spojených s výukou se řídí vyhláškou MŠMT č. 71 ze dne 9. února 2005 o základním uměleckém vzdělávání v platném znění.

Výuka žáků probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí, Olšanech a Bušíně. Podmínky na pracovištích mimo Zábřeh lze charakterizovat jako vyhovující. Sídlo školy v Zábřehu nedoznalo změn a přetrvává stav z minulých let. Dílčí opravy budov zlepšují jejich technický stav, ale neřeší hlavní problém – nedostatečnou prostorovou kapacitu. I nadále je nutné vyučovat ve dvou objektech, které jsou od sebe značně vzdáleny, což s sebou přináší komplikace při spolupráci jednotlivých oddělení, která je pro kvalitní výuku velmi důležitá. 

Nejobtížnější podmínky pro činnost má literárně-dramatický obor. Jelikož škola nedisponuje potřebným množstvím učeben, je nezbytné, aby výuka LDO probíhala v koncertním sále, který je využíván i pedagogy hudebního a tanečního oboru. Multifunkční využití sálu neumožňuje vybavit jej zařízením potřebným k výuce některých základních divadelních dovedností (práce s jevištním prostorem, oponou a světlem), což velmi ztěžuje jejich další rozvoj. Kromě vhodné učebny postrádáme i místo pro uskladňování vyrobených kulis, rekvizit a kostýmů.

S nedostatkem prostoru se vyrovnáváme také při zajišťování výuky hudební teorie. Malá učebna komplikuje střídání činností především u nižších ročníků, kde je třeba realizovat pohybovou výchovu a hudebně rytmické hry. 

Zoufalá je rovněž vytíženost koncertních sálů ve Farní i Sušilově ulici, které jsou využívány k výuce zpěvu, kytary, LDO, TO, komorních her s větším počtem žáků, zkouškám kytarového a dechového orchestru, Junior Big bandu, k pořádání třídních přehrávek a koncertů školy. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem jsem nucen podmínky pro činnost školy v Zábřehu i nadále charakterizovat jako nevyhovující. 

Východiskem z dané situace je přesídlení školy do objektu, který bude svou kapacitou potřebám výuky vyhovovat. Naději na vyřešení tohoto problému představuje rekonstrukce budovy v ul. Školská 9 pro potřeby ZUŠ, která nabídne větší koncertní sál s jevištěm, oponou a technickým zázemím, učebnu LDO, prostory pro sklady kostýmů a nástrojů, archivy, vyhovující učebnu hudební nauky, zkušebnu pro orchestry, nahrávací studio, taneční sály, šatny, venkovní prostory k pořádání festivalů a přehlídek, alternativní prostor například pro postavení dřevěného jeviště za účelem experimentálního divadla nebo dětské opery. 

Úspěchy našich žáků na soutěžích, při talentových zkouškách na konzervatoře a školy uměleckého zaměření svědčí jak o profesionalitě a aktivitě našich pedagogů, tak o perspektivním využití dobrého a moderního zázemí, které nám nová budova může nabídnout. 

Uskutečnit tuto vizi nebude jistě jednoduché, ale věříme, že díky podpoře města, zřizovatele, kterým je Olomoucký kraj, nadšení zainteresovaných osob a zájmu široké veřejnosti se to podaří. V současné době je dokončen projekt a je podána žádost o dotaci ze STRUKTURÁLNÍCH FONDŮ EU v rámci výzvy č. 06/2008  Regionálního operačního programu pro NUTS II. – Střední Morava - oblast podpory 2.2.5 – Infrastruktura pro rozvoj volnočasových aktivit.









Příloha č. 1

1.3. 
Profil absolventa
Základní umělecké školy, jak vyplývá z § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), plní dvě funkce:

1) poskytnout žákům, kteří projevili potřebné předpoklady a zájem o studium některého z oborů, systematické základy odborného vzdělání ve zvoleném oboru a vychovat z nich zdatné amatéry, kteří jsou schopni samostatně proniknout do struktury a obsahu uměleckého díla,
2) svým rozsahem menší, ale významem zcela nezastupitelnou úlohou ZUŠ je odborná příprava výjimečně talentovaných žáků pro budoucí profesionální studium na vyšších stupních škol s uměleckým zaměřením.
2. Přehled oborů vzdělání

ZUŠ Zábřeh byla ve školním roce 2007/2008 vybrána spolu s 39 dalšími jako partnerská pro ověřování Rámcového vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání a zároveň tvorbu školního vzdělávacího programu. Do této prestižní činnosti se postupně zapojili všichni pedagogové školy, dle oborů vyučovaných na škole byly sestaveny pracovní týmy a jmenováni vedoucí týmů, kteří byli vybaveni potřebnými kompetencemi ke zvládnutí úkolu. Záměrem bylo ujasnit si hlavní cíle základního uměleckého vzdělávání, objektivně posoudit současný stav školy, navrhnout možnosti jejího dalšího rozvoje, vymezit profilaci školy a dohodnout se na jednotné koncepci působení na žáky. 
Při tvorbě ŠVP se projevil velký odborný potenciál pedagogického sboru, jehož výsledkem je první verze školního vzdělávacího programu, která bude v následujících školních letech dopracována do finální podoby. Práce na ŠVP obohatila velkou měrou celý pedagogický sbor, otevřela nové otázky k vzájemné komunikaci a přivedla pedagogy k modernímu pohledu na aktuální otázky vzdělávání dětí a mládeže. 

2.1.
Hudební obor


Má na ZUŠ Zábřeh historicky nejdelší tradici – je součástí školy od jejího založení před více než šedesáti lety. 


Školní rok 2007/2008 dokončilo 489 žáků, kteří si mohli vybrat studium sólového zpěvu nebo některého z 20ti nabízených hudebních nástrojů v oddělení klavírním, dechovém, elektronických klávesových nástrojů, smyčcovém či kytarovém.

Klavírní oddělení patří na naší škole ke stěžejním – 128 dětí vyučovalo sedm pedagogů.

I v tomto školním roce byly ke studiu přijímány děti předškolního věku. Přestože ještě neumějí číst, využívají v plné míře ostatní smysly a schopnosti – sluch, hudební představivost, metro-rytmické cítění a především imitaci. Zvídavá dětská mysl se tak přirozeně otevírá hudebnímu světu.

V průběhu školního roku všichni žáci prezentují výsledky své práce na třídních koncertech, které se konají vždy dvakrát ročně. 

Nejtalentovanější žáci se v letošním školním roce zúčastnili vyhlášené celonárodní soutěže ZUŠ. 
Klavírní koncerty konané v Galerii Tunklův dvorec i interní koncerty v sále školy byly programově spjaty se soutěžícími žáky. Děti měly možnost několikrát prezentovat celý svůj soutěžní program, získat tím pro sebe tak důležitou sebejistotu a zkušenost s koncentrací při hře a také opakovaně překonávat zrádnou trému. 

V absolventských koncertech se v letošním školním roce objevily zajímavě stylizované klavírní recitály, ve kterých se prezentovala šíře a kvalita dosažených výsledků včetně čtyřruční hry.

Pedagogové klavírního oddělení se intenzivně věnovali po celý školní rok tvorbě ŠVP, což představovalo pravidelná vzájemná pracovní setkávání a diskuze nad množstvím zajímavých a užitečných témat. Mohly tak být definovány jak naše priority, tak i jednotlivé strategie k jejich dosahování. Otevřela se i cesta k novým metodickým postupům, k využití nových učebních materiálů a klavírních škol, k aktualizaci a naplňování potřeb dnešních dětí. 

Pedagogové se zúčastnili akreditovaných seminářů – Interpretace barokní hudby (Olomouc) a Klavírní soboty (Metodické centrum při JAMU v Brně).

V roce 2007/2008 navštěvovalo dechové oddělení ZUŠ Zábřeh 173 žáků, kterým jsme nabídli výuku hry na zobcovou flétnu, příčnou flétnu, klarinet, saxofon, trubku, lesní roh, baskřídlovku, trombon a tubu. Vedle dechových nástrojů vyučujeme také hru na bicí.

Žáci jsou přijímáni od šesti let ke studiu hry na zobcovou flétnu, kde si osvojují základní dovednosti. Od deseti let mohou přecházet na ostatní dechové nástroje. Výuka probíhá formou individuální, u zobcových fléten též formou skupinovou. Velký důraz se klade na hru v souborech (dechový orchestr, Junior Big Band).
Oddělení připravilo svůj samostatný koncert, žáci se aktivně účastnili koncertů pořádaných školou a také se účinně zapojili do spolupráce s jinými odděleními, např. s oddělením EKN či klavírním (absolventský koncert žáků flétnové a klavírní třídy).
Učitelé se nadále spolupodíleli na vytváření dokumentu ŠVP, které přineslo pozitivní výsledky ve zlepšení komunikace mezi sebou navzájem a přivedlo k úvahám o zkvalitnění pedagogické práce.
Uplynulá sezona byla pro členy Dechového orchestru ZUŠ Zábřeh jedna z časově náročnějších. Koncertní vystoupení se prolínala celým školním rokem i prázdninovým obdobím, orchestr se zúčastnil soutěže Ostrava 2007, semináře dechových orchestrů a letos poprvé také festivalu Kmochův Kolín. Organizačně se podílel na uspořádání pátého ročníku Hudba bez hranic 2008 v Dolních Studénkách, na kterém se představily orchestry z Polska – Krobia, Německa – Bad Brambach, Slovenska – Sebedražie a České republiky – Hranice na Moravě. Zahajovací koncert provedla společně s domácím orchestrem Posádková hudba Olomouc Armády České republiky.

 V náročném koncertním dění probíhaly přípravy na největší událost sezony – zájezd do Paříže u příležitosti oslav Velké francouzské revoluce – dobytí Bastily. Zájezd byl velmi úspěšný, o čemž svědčí neoficiální pozvání orchestru a mažoretek na příští rok. 

V srpnu roku 2008 slavil družební orchestr ze Slovenska 110. výročí od svého založení a slavnostního koncertu se zhostil i náš orchestr. Vystoupení mělo velký úspěch a následné pozvání zástupců slovenských zastupitelstev jsou příslibem nových možností uplatnění dechového orchestru v následných sezonách. Na závěr náročných koncertních cest se DO zúčastnil již 29. ročníku festivalu Na Veselském rynečku.

Hlavním cílem pro Junior Big band byla v tomto školním roce generační obměna členů v jednotlivých nástrojových sekcích a vyřešení komplikací spojených s tímto krokem. Jelikož pro swingový orchestr je rozhodující přesné a jednotné frázování, bylo v prvé řadě nutné opětovně nastudovat stávající repertoár a připravit také repertoár nový. Tento záměr se podařilo naplnit a v průběhu měsíce června orchestr uspořádal samostatný koncert v kině Retro, zúčastnil se festivalu Kmochův Kolín a Swingového festivalu v Lipníku nad Bečvou. 

Na oddělení elektronických klávesových nástrojů bylo v Zábřehu, Štítech, Jedlí a Olšanech vyučováno individuální i skupinovou formou 75 žáků. 
Výuka byla zaměřena na vzdělávání technických a uměleckých dovedností, na kultivovanost osobnosti žáka a jeho kulturní diferenciaci. 

V komorní hře byla nadále prohlubována spolupráce s oddělením dechovým a pěveckým, žáci doprovázeli sólové nástroje, zpěváky či malá pěvecké seskupení. I v tomto roce byly pořízeny digitální záznamy skladeb. Tyto záznamy se po zpracování a vypálení na CD stávají vítanou učební pomůckou pro ostatní žáky.
Tradičně byly uspořádány dva koncerty oddělení – jeden žákovský, druhý absolventský. Žáci se zapojili do vánočních výchovných koncertů, vystupovali na adventním koncertu, dále spolupracovali na koncertech pro MŠ, na vernisážích a třídních besídkách.

Práce na ŠVP, podobně jako na ostatních odděleních, stmelila kolektiv vyučujících EKN a přiměla vyučující více přemýšlet o své práci, o poslání pedagoga, o nových učebních metodách a směrech výuky.  

Výuka předmětu Technika zvukového záznamu nebyla v tomto roce otevřena pro nedostatek zájemců, což chceme v budoucnosti napravit větší propagací a informovaností veřejnosti.

Oddělení smyčcových nástrojů na ZUŠ Zábřeh není početně silné a bohužel v posledních letech zaznamenáváme stále menší zájem o studium hry na smyčcové nástroje. Tento stav do značné míry omezuje pořádání vlastních akcí a zejména není možné vytvářet komorní soubory většího obsazení. 


I přes ztížené podmínky se smyčcové oddělení podílelo v tomto školním roce na všech veřejných a výchovných koncertech a tři žáci se zúčastnili soutěže ZUŠ v oboru sólové hry na housle.

Mimo akce pořádané na půdě kmenové školy žáci vystoupili na závěrečném koncertě pobočky ZUŠ ve Štítech především se záměrem získat žáky z tamější spádové oblasti pro studium hry na housle. 


Jako přínosná a úspěšná se ukázala spolupráce smyčcového oddělení s žákyněmi pěvecké třídy uč. Petra Johna. Společně nastudované vánoční koledy a lidové písně z okolí Zábřeha obohatily program vánočních koncertů, pololetní a závěrečnou třídní přehrávku i závěrečný koncert ve Štítech.


Kromě této činnosti, která představuje vlastní pedagogickou práci s žáky, se smyčcové oddělení podílelo na celoroční práci v oblasti tvorby ŠVP.
Na kytarovém oddělení bylo vyučováno celkem 55 žáků, z toho 3 žáci hře na elektrickou kytaru.

Hlavní výzvou pro daný školní rok bylo vyhlášení Národní soutěže ZUŠ v sólové a komorní hře na kytaru. Školu se opět podařilo prezentovat v ústředním kole soutěže výbornými výsledky. Vedle úspěchů dosažených v soutěžích svědčí o kvalitní práci pedagogů také přijetí absolventky prvního stupně Markéty Knápkové ke studiu na pardubické konzervatoři v oboru klasická kytara.

Žáci oddělení byli připravováni pro veřejné akce ZUŠ – koncerty, vernisáže, výchovné projekty pro MŠ, ZŠ a střední školy. Vzhledem k probíhající soutěži byl uspořádán veřejný koncert vítězů okresního a krajského kola.

Vedením kytarového orchestru byl pověřen učitel Jan Holota (absolvent ZUŠ Zábřeh a nynější student pardubické konzervatoře). Vzhledem k vzrůstajícímu počtu žáků je pro další školní roky nutné rozdělení tohoto tělesa do dvou menších  orchestrů z důvodu zachování efektivity vzdělávání.
Kytarové oddělení chce také reagovat na potřeby souborů školy, a proto si vytyčilo za jeden z dlouhodobých cílů získat a vychovat schopné hráče na elektrickou a basovou kytaru, kteří jsou nepostradatelní pro další úspěšné působení Junior Big bandu.
I v tomto školním roce pokračovala spolupráce s dechovým oddělením, pěveckým oddělením a s literárně-dramatickým oborem.
Ve školním roce 2007/2008 působili na pěveckém oddělení čtyři pedagogové – Mgr. Eva Grúzová (budova na ul. Sušilova), Lenka Hadová, Petr John (budova na ul. Farní 9) a Šárka Hlochová (pobočka Štíty), kteří v pěvecké hlasové výchově vyučovali celkem 51 žáků.
Děti měly možnost prezentovat výsledky své práce na koncertě pěveckého oddělení a také na koncertech školy. Díky rozvíjející se spolupráci s oddělením EKN se využívá stále častěji jako doprovodný nástroj keyboard.
V předvánočním čase žáci vystoupili na Adventním koncertě v kostele Církve československé husitské. Výtěžek koncertu byl věnován na činnost občanského sdružení Dětský svět, které působí v Zábřehu v Domě pro matky s dětmi. Repertoár zpěváci interpretovali ve spolupráci s komorním smyčcovým souborem pod vedením pana uč. Jana Adamce.  

Oddělení se podílelo i na přípravách větších školních projektů. Patří k nim pořádání výchovných koncertů pro mateřské, základní i střední školy. Nejmenší diváci zhlédli hudební program Malý vánoční příběh, Mach a Šebestová v cirkuse, Mach a Šebestová v pohádce.

V prosinci jsme ve spolupráci s hudebním, dramatickým a tanečním oddělením vytvořili představení, ve kterém jsme se snažili děti a mládež seznámit s lidovou tvořivostí, tradicemi, zvyky i s dialektovými odlišnostmi Hané a jiných regionů Čech a Moravy. Projekt nesl název My tři králové jdeme k vám a zpěváci odění do folklórních kostýmů interpretovali vánoční písně daných oblastí.

 V měsíci červnu vznikl opět na základě mezioborové spolupráce další projekt. Tentokrát se ústředním tématem staly mezilidské vztahy. Malí umělci se snažili pomocí hudby, zpěvu a tance vyjádřit abstraktní pojmy jako je láska, nenávist, tolerance, násilí. Moderátoři z řad našich žáků vedli posluchače k zamyšlení nad vztahy mezi rodiči a dětmi, učitelem a žákem atd. Děti společně objevovaly klady i zápory těchto interakcí a naznačovaly jejich pozitivní řešení. Zpěváci vystoupili v tomto projektu se sólovými i vícehlasými skladbami z oblasti populární hudby. 

Díky spolupráci s některými bývalými absolventy školy se v prosinci uskutečnil Vánoční koncert Hany Lavičkové a Johany Machové. V únoru pak předvedla své pěvecké umění spolu s ostatními studenty Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži bývala žákyně školy Eva Benešová.
Během roku jsme uspořádali dva zájezdy, z toho jeden za hranice České republiky. Svým vystoupením v rámci oslav družební spolupráce s polským městem Niemodlin jsme reprezentovali město Štíty. Polské publikum se seznámilo s krásou a vroucností naší lidové poezie prostřednictvím Dvořákových Moravských dvojzpěvů a vícehlasých úprav nejznámějších českých a moravských lidových písní. Další cestu jsme podnikli do Brna. Poznávací zájezd umožnil dětem nahlédnout do zákulisí Národního divadla v Brně, kde se na scéně Janáčkova divadla  zúčastnili vzdělávacího programu, jehož součástí bylo zhlédnutí příprav Leoncavalliho opery Komedianti. Žáci se seznámili s prací scénografa, výtvarníka, byli zasvěceni do výroby kulis, kostýmů a rekvizit.


Velká pozornost učitelů byla věnována tvorbě školního vzdělávacího programu. Tato činnost vyžadovala mezi pedagogy užší spolupráci, otevírala diskuzi nad danými tématy, přinesla poznávání různých metod a způsobů práce s dětmi včetně vzájemného předávání zkušeností.
K hlavním cílům předmětu hudební nauka patří poskytnout žákům základní hudební přehled, utvářet osobnost žáka, rozvíjet jeho hudebnost, vědomosti, schopnosti, dovednosti a návyky, objevovat zajímavosti hudby a umožnit žákům seznámit se s některými příklady kvalitní vážné hudby.

Snahou hudební nauky bylo získávat zájem žáků pomocí rytmických a hudebně pohybových her propojených s používáním netradičních pomůcek, metod a forem práce. K dalším činnostem se řadila intonační, rytmická, sluchová cvičení, zpěv písní a poslech hudebních skladeb. Výraznou pomocí byly pracovní sešity, které se uplatnily také jako pomůcka pro domácí přípravu.

K motivaci mladších žáků sloužilo malování a pohyb s hudbou. Starší žáci byli vedeni formou projektového vyučování k aktivnímu zapojení do výuky a získávání samostatnosti, k zvládnutí systému hledání, třídění informací a jejich kreativního zpracování, které bylo zakončeno obhajobou práce.  

Dalším aktivizačním prvkem výuky se staly dvě soutěže. V listopadu se uskutečnila soutěž v psaní not v rámci jednotlivých hodin. V květnu to byla soutěž pod názvem „Hudební nauka křížem krážem,“ ve které měli žáci možnost si v příjemné atmosféře ověřit své znalosti a vědomosti.

Velkým přínosem bylo vybavení učebny interaktivní tabulí, počítačem a následně ozvučením. Toto vybavení znatelně podpořilo názornost výuky (zvláště pro nižší ročníky) a příjemnější prožití méně populárních součástí hodiny jako je psaní not, doplňování akordů apod. Zakoupení počítačových programů zapůsobilo motivačně na starší ročníky.

Někteří žáci měli opět možnost vyslechnout si vystoupení spolužáků na interních koncertech.

Pro zlepšení úrovně výuky se vyučující zúčastnila dvou seminářů, používá nové pomůcky a literaturu, kterou byla učebna doplněna.

Přestože se hudební nauka i nadále potýká s nezájmem hlavně vyšších ročníků, je stále více dětí, které nauka baví. Přes některé nedostatky ve vědomostech si děti odnesly mnoho poznatků a zážitků. Žáci si zvykají na informační nástěnku, která přináší přehledné informace o tom, co se v nauce každou hodinu odehrávalo. Pozitivním jevem se ukázala jednotnost výuky (všechny ročníky vyučuje jedna vyučující), neboť střídání učitelů v jednotlivých ročnících nesly některé děti těžce.

2.2.
Taneční obor 
Taneční obor navštěvovalo 176 žáků, jejichž pohybové schopnosti byly rozvíjeny pod vedením uč. Dany Koryčánkové a uč. René Kuzníka. 

V tomto roce byla uvedena dvě samostatná taneční vystoupení pro veřejnost a  turné s muzikálem LIGHTING. Tohoto náročného projektu se zúčastnilo 20 žáků tanečního oboru. Nejvýznamnější scénou, kde bylo přestavení uvedeno, se stalo Divadlo v Celetné v Praze. Derniéra muzikálu proběhla v Zábřehu dne 22. června 2008. Tanečníci se obohatili o nesmírně cenné zkušenosti, které jim pomohly získat alespoň částečnou představu, jak aktivně a zodpovědně musí tanečník v profesionálních uměleckých institucích pracovat. 

Novým tématem školního roku se stal program nazvaný MANON ANEB TANEČNÍ PŘÍBĚHY. Zúčastnilo se jej 18 žáků tanečního oddělení. Tématem bylo osm krátkých příběhů, které vyjadřovaly možnou i nemožnou sféru různých legend a mýtů minulého života. Několik příběhů bylo použito i ve výchovných koncertech pro MŠ, ZŠ a SŠ.
            K těmto aktivitám se zdárně připojily také úspěchy v soutěžích na poli pohybové formy s náčiním, kterých se svými svěřenkyněmi dosáhla p. uč. Danuše Koryčánková, a to zejména na Mistrovství ČR a na ME v Polsku, kde dívky prezentovaly práci tanečního oddělení ZUŠ a získaly významná ocenění.
2.3.
Výtvarný obor
Ve školním roce 2007 - 2008 navštěvovalo výtvarný obor ZUŠ Zábřeh 81 žáků, kteří se zde učili prakticky osvojovat různé výtvarné techniky, na jejichž základě vyjadřovali svůj umělecký záměr. Výukou se prolínalo i vzdělání teoretické – dějiny umění, poznávání jednotlivých uměleckých slohů a stylů, umělců a osobností od dob minulých až po současnost. 
    
Důležitou součástí výuky je příprava k talentovým zkouškám těch žáků, kteří mají zájem o studium na středních a vyšších výtvarných a pedagogických školách. 
     
23. 1. 2008 se 21 žáků VO zúčastnilo výletu do olomouckého Muzea moderního umění na výstavu průkopníka výtvarného směru Op-Art Viktora Vasarelyho a Emila Filly. 

     
Svou tvorbu žáci představili na výstavách při výchovných koncertech v prosinci a červnu, dále na velké výstavě v Galerii Tunklův dvorec pod názvem „Pohled z mého okna,“ která se konala od 15. 5. do 9. 6. 2008.

     
Nadaní žáci aktivně prezentovali školu různými formami (nábory ve školkách, bodypainting na Zábřežském jarmarku, instalace výstav, prezentace vlastní tvorby na výchovných koncertech, účastí na soutěžích).
     
V soutěži Mladí tvůrci pro Dunaj získali – Barbora Ospálková, Nikola Hojgrová a Ivo Hejtman – cenu Povodí Moravy, s. p. za soubor děl „Ani kapka, Vír, Peřeje“. K festivalu „Moravskotřebovské arkády a Výtvarný svět na zámku 2008,“ kde výtěžek jde na nadaci „Pomozte dětem!,“ přispěli svými výtvory na téma „Co všechno se mohlo přihodit od pravěku po současnost na stezkách a cestách vedoucích mým krajem“ – Zdeněk Indra, Tereza Hányšová, Adéla Hrdinová, Helena Smejkalová a Lucie Jessica Růžičková. Žáci VO se také zúčastnili krajské přehlídky „Oči dokořán“ ve Šternberku s postupem do národní přehlídky s projektem „Ruce.“
     
Cílem výuky byla snaha o působení na všechny složky intelektu osobnosti, aby se žák stal vnímavým divákem s individuálním vztahem k okolí i umění, utvářel si vlastní výtvarný názor a vnímal svět s respektem k odlišnostem a osobitostem druhých. Důraz byl kladen na individuální přístup k osobnosti žáka.
2.4.
Literárně-dramatický obor
Ve školním roce 2007/2008 probíhala v rámci literárně-dramatického oboru výuka dvou skupin dětí, jedné skupiny dívek v 5. ročníku základního studia a jedné skupiny dětí v 1. ročníku základního studia. Tři z dívek z 5. ročníku zvládly v pololetí postupové zkoušky do 6. ročníku a koncem roku úspěšně absolvovaly.

Pátý ročník plynule navázal na práci z předchozích let. Žákyně byly vyučovány v předmětech dramatika a slovesnost a práce v souboru, které se velmi úzce propojují, dále v předmětu přednes, k jehož výuce se z důvodu potřeby individuální práce skupina dělila na poloviny, a v předmětu pohyb, v jehož rámci jsme využívali možnosti spojit několik hodin v delší blok, výuka tedy probíhala také některé soboty podle možností žákyň a umožnila nám tak práci na větších průpravně zaměřených celcích.

V rámci skupinové výuky se žákyně velkou měrou zabývaly autorským představením Království Černé růže, které vzniklo v předešlém školním roce. S představením se soubor zúčastnil několika přehlídek (václavovská přehlídka ochotnických souborů O Václava z Václavova – čestné uznání; okresní přehlídka dětských divadel Zábřežská opona – postup do krajského kola; krajská přehlídka dětských divadel Poděs Olomouc – čestné uznání) či vystoupil při různých příležitostech (Den dětí v Arcticparku Křížov; vystoupení pro ZŠ Postřelmov v místním kulturním domě). Díky těmto představením si dívky vyzkoušely, co všechno obnáší systematická práce na udržování představení, práce na jeho úpravách atp., a současně se nám podařilo navázat spolupráci s různými kulturními institucemi.

Všechny dívky se zabývaly výběrem textů k recitaci a práci na jejich přípravě. Některé z nich se zúčastnily postupové recitační přehlídky Dětská scéna 2008. Z oblastní přehlídky dvě dívky postoupily do okresního kola, jedna potom až do kola krajského. Hlavním cílem přípravy textů k přednesu byl ale večer poezie Pozitivní poezie (4. 4. 2008), který se měl stát prvním komponovaným večerem poezie v řadě, v níž by náš obor chtěl dále pokračovat. Večer byl současně absolventským vystoupením tří dívek šestého ročníku. Na tomto večeru se podílely také některé děti z prvního ročníku a hudebně jej doprovodili žáci z klavírní třídy Lenky Čermákové a z kytarové třídy Jana Holoty.

Dvě dívky se v průběhu roku připravovaly na přijímací zkoušky na herecké obory konzervatoří, jedna z nich ve školním roce 2008/2009 nastoupí ke studiu tohoto oboru na Mezinárodní konzervatoři v Praze. Z monologů, které si pro přijímací zkoušky připravily, byly dva (monolog Krásky z Hrubínovy hry Kráska a zvíře a monolog Fébe ze Shakespearovy hry Jak se vám líbí) uvedeny na koncertu absolventů školy v Galerii Tunklův dvorec (26. 5. 2008).

Pátý ročník se v tomto školním roce podílel na vánočních koncertech pro zábřežské školy (18. a 19. 12. 2007). Dívky rozpracovaly lidovou koledu Tá kulhavá Kateřinka do herecké etudy akcentující práci s temporytmem. Na jarních koncertech pro zábřežské školy (23. a 24. 6. 2008) se společně se starší spolužačkou z pěveckého oddělení ujal průvodního slova jeden z chlapců prvního ročníku LDO. Žáci LDO se dále zapojili do organizace soutěže pro hudební nauky (12. 5. 2008).

Na jarní třídní besídce (2. 6. 2008) vystoupily děti z prvního ročníku s představením Mouchy, které vzniklo na námět Macourkovy stejnojmenné povídky, starší žákyně ukázaly fáze a směry práce na dialogu Heleny a Hermie ze Shakespearova Snu noci svatojánské a dále krátké představení O Smolíčkovi, které vzniklo ve spolupráci s jedním z chlapců z prvního ročníku.

Také v tomto školním roce jsme využili možnosti spaní ve škole, a to při víkendovém soustředění, které předcházelo večeru poezie a krajskému kolu přehlídky dětských divadel (5. – 6. 4. 2008).

Výuka dětí v prvním ročníku probíhala v předmětu dramatická průprava. Děti si osvojovaly základy dramatickovýchovné práce, přičemž důraz byl kladen na rozvíjení schopnosti spolupracovat ve skupině. Literárními náměty pro výuku byly básnické texty různých autorů, pohádky H. Ch. Andersena a Macourkovy prózy. 

V souvislosti s problematickým začleňováním jednoho chlapce do kolektivu probíhala v tomto školním roce komunikace s pedagogicko-psychologickou poradnou v Šumperku. Jejím výsledkem bylo mj. představení O Smolíčkovi, na kterém se podílel zmíněný chlapec společně s dívkami z pátého a šestého ročníku. 

Společně jsme s dětmi z obou skupin navštívili v Galerii Tunklův dvorec výstavu loutek z chrudimského muzea a výstavu výtvarného oddělení ZUŠ Zábřeh, se zájemci jsme se vypravili na představení Studia DVA z Prahy (Klára a Bára) a poté václavovského ochotnického souboru Václav (Jeppe z vršku), obě představení se konala v zábřežském kulturním domě. Dívky pátého ročníku dále zhlédly všechna představení, která se prezentovala na přehlídce ochotnických souborů ve Václavově (23. – 25. 11. 2007) a představení dětských souborů na Zábřežské oponě (14. 3. 2008) a olomoucké přehlídce Poděs (11. 4. 2008).

2.5. Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami ministerstva

Vyučování probíhá dle Učebních plánů pro základní umělecké školy, které schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 26. června 1995 pod č.j. 18.418/95 s účinností od 1. září 1995 v platném znění a dle platných učebních osnov. 

Příloha č. 2
2.6.
Statistické údaje o žácích
· počet žáků v jednotlivých ročnících a oborech 

Příloha č. 3
· počet tříd






- 25,42
· počet žáků, kteří přerušili studium 


- 41 

· počet žáků hlásících se na vyšší stupeň školy
 
-   6
· počet žáků přijatých na vyšší stupeň školy
 
-   5
· počet integrovaných žáků se zdravotním postižením
-   0
· počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
-   1

3. Místa poskytovaného vzdělávání

 3.1. Bušín

Výuka na tomto místě poskytovaného vzdělávání probíhá v budově místní základní školy. Žáci mají možnost docházet do hodin zobcové flétny a klarinetu. V daném školním roce naší nabídky využily dvě děti.

3.2. Olšany

Podobně jako na pracovišti v Bušíně je i zde výuka realizována v prostorách základní školy. Vedle zobcové flétny a klarinetu zajišťujeme i výuku keyboardu. O vzdělávání projevilo zájem celkem 16 dětí.

3.3. Jedlí

Na tomto místě poskytovaného vzdělávání jsme vyučovali tři děti hře na keyboard v prostorách tamní základní školy.

3.4. Štíty

Ve Štítech umožňujeme 36 žákům studium hry na klavír (12), keyboard (12), zobcovou flétnu (7), klarinet (2) a zpěv (3). Výuka probíhá v prostorách pronajatých od města Štíty. Veřejná vystoupení žáků pořádáme v Obřadní síni Městského úřadu Štíty a jsou velmi oblíbena nejen žáky školy a jejich rodiči, ale i širokou veřejností tohoto regionu. 

Ve školním roce 2007/2008 se na pobočce ve Štítech začala vyučovat pěvecká hlasová výchova. Do prvního ročníku nastoupily 3 žákyně, z čehož jedna současně studuje také hru na keyboard. Již během prvního roku studia se žákyně zúčastnily veřejného vystoupení.
Hru na elektronické klávesové nástroje studovalo ve Štítech 12 žáků, z toho 2 chlapci. Žáci keyboardového oddělení spolupracují v rámci výuky i s jinými odděleními. Na koncertech a vystoupeních doprovázejí hru na flétnu, klarinet a také zpěv. Kromě vlastní zodpovědnosti jsou vedeni i k zodpovědnosti kolektivní, a to hlavně při přípravě a účasti na veřejných i neveřejných vystoupeních a také při společných výletech.

V rámci studia jednotlivých hudebních nástrojů se děti věnují i kreativním formám vzdělávání v oblasti hudební nauky. Vedle osvojování klasického učiva mají možnost poznávat jednotlivé hudební zákonitosti či život a dílo skladatelů formou her a soutěží. Pozornost a všeobecný hudební rozvoj se snaží pedagogové udržet nejen zpestřováním výuky pomocí interaktivního vzdělávání, poslechu hudby či tvorbou samostatných hudebních projektů, ale i doplňováním o nejnovější poznatky z oblasti nástrojové praxe i hudební teorie. Díky tomuto přístupu mají žáci možnost získat povědomí nejen o klasickém hudebním životě, umění ovládnout svůj nástroj, ale také o celé řadě dalších estetických projevů.

Na březen roku 2008 jsme naplánovali dvoudenní výlet pro žáky dechového oddělení do Bzence na Jižní Moravě. Hlavním cílem byl společný koncert žáků fléten a klarinetů naší školy a soukromé ZUŠ v Bzenci. Koncert se spolu s dalším organizovaným zábavným programem setkal s tak kladným ohlasem žáků a rodičů, že jsme se rozhodli v příštím školním roce pro stejný cíl cesty. O zájezdu byl uveden článek i v místním Štíteckém listu.

Nové obzory vedou k touze poznávat další. Nejinak je tomu v případě dětí hudebního oddělení pobočky ve Štítech. Ty snaha poznat něco nového přivedla v neděli 13. dubna 2008 do Janáčkovy opery v Brně, kde se konal dětský workshop s příznačným názvem „Nebojte se opery“. Zde se mohli všichni seznámit s tím, jak opera vzniká, co obnáší práce kostymérů, jak se staví kulisy nebo z čeho a jak se vyrábějí rekvizity. 
Díky spolupráci ZUŠ a města Štíty se zdařila koupě koncertního pianina, které bylo umístěno v prostorách Obřadní síně Městského úřadu Štíty, čímž tyto prostory získaly svoji původní funkci koncertní síně. Tento nově vzniklý sál je využíván ZUŠ, ale také k reprezentativním účelům města, na nichž se velkou měrou podílí právě žáci a pedagogové pobočky ve Štítech. Kromě komorních koncertů a hudebních večerů vystupují děti na celé řadě koncertů výchovných či tématicky laděných vystoupeních pro základní a mateřskou školu či klienty Domova pro seniory. Novinkou byl v letošním roce klavírní recitál uč. Martina Hrocha s účastí svých dětských hostů – žáků školy, který se konal v Obřadní síni. 
Vystoupení, konaná ve velkém sále Kulturního domu ve Štítech, stejně jako komorní koncerty, třídní vystoupení či koncerty pedagogů se stávají často navštěvovaným a velmi kladně hodnoceným počinem v oblasti regionální kultury. Pobočka ZUŠ Zábřeh ve Štítech se tak stává nedílnou součástí kulturního života města a jeho okolí.
4. Přehled pracovníků školy

Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti   

· 
počet pedagogických pracovníků – nejvyšší dosažené vzdělání, aprobace, v daném školním roce vyučoval předmět….,% aprobovanost výuky, délka praxe 

 Příloha č. 4

· 
počet studujících ped. zaměstnanců


-   7
· 
počet provozních zaměstnanců školy


-   6
· 
počet žáků na úvazek - 

· Hudební obor    


- 20,51
· Taneční obor


- 58,67


· Výtvarný obor


- 81,00
· Literárně-dramatický

- 45,45


· 
organizační struktura platná ve sledovaném roce (pavouk)  
Příloha č. 5

Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9 zaměstnávala celkem 36 zaměstnanců, v přepočteném stavu na plně zaměstnané to bylo 30,382 zaměstnance. 

Za pozitivní jev v personální oblasti považuji postupné zvyšování pedagogické způsobilosti pedagogů. Tato skutečnost se projevuje především ve zkvalitňování úrovně práce jednotlivých oddělení, a tím školy jako celku. K zvyšování pedagogické způsobilosti dochází prostřednictvím dálkového studia na konzervatořích a kombinovaného studia na vysokých školách. Ve školním roce 2007 – 2008 studovali dva zaměstnanci UP Olomouc (FF a PdF fakultu), dva kolegové konzervatoř, jedna kolegyně na Metodickém centru JAMU v Brně, jedna kolegyně DAMU v Praze a jeden kolega Ostravskou univerzitu v Ostravě - Fakultu umění.
5.  Údaje o přijímacím řízení

Žáci jsou přijímáni do ZUŠ na základě výsledků přijímacích zkoušek, které probíhají každoročně během měsíce června a září. O přijetí žáka rozhoduje tříčlenná komise, která prověří potřebné předpoklady žáka pro studium ve škole. Přijatí žáci jsou rozděleni do jednotlivých tříd dle zájmu o obor (hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický), v hudebním oboru potom k individuální či skupinové výuce na zvolený hudební nástroj či zpěv. Žáci do přípravných ročníků jsou přijímáni v druhé polovině měsíce května, kdy učitelé ZUŠ navštíví mateřské školy se záměrem vybrat děti s předpoklady pro studium. V přípravných ročnících jsou žáci vyučováni hudební teorii ve skupinách deseti až patnácti žáků a ve skupinkách dvou až čtyř žáků hře na zvolený hudební nástroj. Na oddělení tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém jsou žáci přípravných ročníků vyučováni ve skupinách dle učebních plánů. 

Přijetí žáků do ZUŠ je limitováno vedle individuálních předpokladů zájemců o studium také kapacitou školy. Pro školní rok 2007 – 2008 bylo přijato ke studiu celkem 159 dětí. 

· 
počet nově přijatých žáků k 30. 6. 



- 120
· 
počet nově přijatých žáků k 30. 9. 



-   39
· 
počet výjimek k přijetí do vyššího ročníku než prvního 
-   22
6. Údaje o výsledcích vzdělávání
6.1.
Údaje o výsledcích vzdělávání

· ročník, obor, počet žáků, plnění učebních plánů, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, vyloučených a podmíněně vyloučených ze studia z důvodu prospěchu, z důvodu chování (uvádí se údaj na konci roku) 

Příloha č. 6

· průměrný prospěch dle oborů a ročníků   


Příloha č. 7
· výsledky absolventských a závěrečných zkoušek – obor, celkem absolvovalo, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, nepřistoupilo k absolutoriu, opakuje zkoušku











Příloha č. 8

· průměrná absence ve škole v 1. a 2. pololetí – omluvená, neomluvená  

Příloha č. 9
6.2 Hodnocení výchovně vzdělávací prevence (sociálně patologických jevů apod.)

Vzhledem ke skutečnosti, že organizace studia na ZUŠ je realizována převážně individuální formou, je situace pro vytváření preventivních programů v oblasti zneužívání návykových látek poněkud odlišná od škol, kde je vyučování organizováno formou kolektivní. Uvědomíme-li si poslání základních uměleckých škol, které spočívá v poskytnutí základů vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, a skutečnost, že vyučování probíhá v odpoledních hodinách, tedy ve volném čase zájemců o studium, lze konstatovat, že škola přispívá k prevenci proti zneužívání návykových látek již svojí existencí. 

Pedagogové školy ve snaze zefektivnit boj proti této vážné hrozbě využívají příležitostí a varují naše žáky před nebezpečím, které tyto látky představují. Problematika  zneužívání návykových látek se stává námětem prací žáků výtvarného oddělení, scénických představení žáků tanečního a literárně-dramatického oddělení. Výsledky práce všech oddělení jsou prezentovány veřejnosti a mládeži formou veřejných a výchovných koncertů. V minulém školním roce se výchovných koncertů pořádaných naší školou v Klubu KVDC Zábřeh zúčastnilo na 3 200 žáků a studentů základních a středních škol ze Zábřeha a okolí.

Za významnou prevenci před návykovými látkami považujeme i úlevy na školném, které poskytujeme žákům z  tzv. sociálně slabších rodin, ze kterých, jak je statisticky dokázáno, vzešlo velké procento závislých jedinců.  

Do současné doby jsme na škole nezaznamenali projevy zneužívání návykových látek ani ostatní sociálně patologické jevy.

6.3.
Výsledky soutěží, přehlídek
Ve školním roce 2007 - 2008 vyhlásilo MŠMT pro základní umělecké školy soutěž hudebního oboru a soutěžní přehlídku výtvarného oboru. Žáci hudebního oboru měli příležitost soutěžit v následujících disciplínách:

· hra na klavír,
· hra na smyčcové nástroje,

· hra na kytaru.
Hudební obor:

okresní kolo:
  
krajské kolo:
  
ústřední kolo:

hra na klavír:

Doubrava Pavel

1. místo s post.
       2. místo


x
Had Daniel


1. místo s post.
       3. místo


x

Davidová Petra

1. místo


x


x

Rašner Martin

1. místo


x


x

Ziková Natálie

2. místo


x


x
Kubíčková Simona

2. místo


x


x
Krňávková Denisa

2. místo


x


x
Šebestová Monika

2. místo


x


x
Nováková Karolína

2. místo


x


x
Grulich Marek

2. místo


x


x
Žváčková Marie

3. místo


x


x
Wranová Markéta

3. místo


x


x
Hamplová Marie

3. místo


x


x
Rýznar Vojtěch

3. místo


x


x
Šinclová Markéta

3. místo


x


x
Hrdinová Denisa

   ČU



x


x

Hra na smyčcové nástroje:
Kolčavová Kristýna

1. místo


x


 x
Kunert Martin

1. místo


x


 x

Švubová Marie

2. místo


x


 x

Hra na kytaru:
Knápková Markéta
   1. místo s postupem
1. místo s postupem

 ČU
Stejskalová Markéta   1. místo s postupem
       2. místo


  x
Kucinová Martina
   1. místo s postupem
       2. místo


  x

Machoňová Eva
   1. místo s postupem
       2. místo


  x

Duo:

Knápková Markéta

Pobucká Martina 
    1. místo s postupem
        2. místo

  x

Machoňová Eva

Kucinová Martina
    1. místo s postupem
        2. místo

  x

aličková)


Výtvarný obor:


  
krajské kolo:
  


„Oči dokořán“


       ČU
Umístění v dalších soutěžích:

Hudební obor:


Mezinárodní soutěž dechových orchestrů Ostrava 2007

Dechový orchestr


stříbrné pásmo

Taneční obor:

Soutěže mažoretek: 


Mistrovství ČR:

       ME  Opole:


Minifirmace:
Berušky

4. místo


x


Solo:


Berušky

2. místo


3. Místo

Duo:


Berušky

2. místo


2. místo

Pódiové skladby:
Berušky

5. místo


4. místo
Literárně-dramatický obor:

Dětská scéna 2007


okresní kolo:
  

oblastní kolo:
  





Schönová Michaela



1. místo s postupem
Království Černé růže


1. místo s postupem

       ČU
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

7.1. počet pedagogů zapojených do dalšího vzdělávání    -  8
7.2.
oblast vzdělávání, kým bylo vzdělávání pořádáno:

Vedle studia na konzervatoři či vysoké škole jsou prospěšné i vzdělávací aktivity pedagogů v rámci DVPP. V uplynulém školním roce se kolegové zúčastnili těchto seminářů:

· Zuzana Balcárková


Akreditované přednášky jako projekt dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků základního uměleckého školství ve školním roce 2007/08, 
pořádané Společností Jana Zrzavého, o.p.s.
- „Malířství 2. poloviny XX. století“ 
   



(Muzeum umění v Olomouci)





- „Světová architektura 2. poloviny 20. století“ 
    (Arcidiecézní muzeum v Olomouci)
- „Tizian“ 
    (Arcidiecézní muzeum v Olomouci)
- „Prvky arteterapie ve výtvarných vyjadřovacích 
   prostředcích v hodinách VV“  

   


  
   (Muzeum umění v Olomouci)
- školení ŠVP pro učitele výtvarných oborů  






         (Hrotovice)
· Lenka Čermáková

- seminář Barokní interpretace – Olomouc

· Martin Hroch


- metodické centrum JAMU Brno

- Brahmshaus – Baden – Baden
                (SRN)

- Mistrovský kurz – komorní hra a korepetice zpěvu 





         (Bratislava VŠMU)
- Mistrovský kurz – MUSIKVEREIN - Vídeň
· Petra Krňávková, Mgr.
- Hudební nauka trochu jinak – Drgáčová 

Šumperk - Seminář k tvorbě ŠVP – Jihlava

- Kurz PC - moderní informační a  komunikační    

  technologie ve vzdělávání
· Gabriela Sittová, Mgr.
- Dílna kanadské lektorky dramatu „Pohled na 





   příběh zevnitř i zvenčí“ - Juliana Sextonová
-    Jana Stejskalová

- metodické centrum JAMU Brno 

· Marie Vintrová, Mgr. 
- seminář Barokní interpretace – Olomouc

· Jana Zahrádková

- Kurz PC - moderní informační a komunikační 

  technologie ve vzdělávání


Pedagogové školy se dále zúčastňovali vzdělávacích seminářů pořádaných v rámci regionu i mimo něj. Vzhledem ke skutečnosti, že naše škola byla vybrána jako partnerská škola pro ověřování RVP ZUV, se někteří kolegové účastnili vzdělávacích seminářů zaměřených na tuto problematiku. 
8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Naše škola se podobně jako v minulých letech i ve školním roce 2007 - 2008 zapojila významnou měrou do kulturního života města. Nejdůležitějšími partnery byly již tradičně MěÚ Zábřeh a Zábřežská kulturní s.r.o. Díky vstřícnému přístupu vedení města se podařilo umožnit žákům ZUŠ prezentovat výsledky své práce v důstojných prostorách a za akceptovatelných finančních podmínek. 

· Přehled kulturních akcí pořádaných naší školou:

· žákovské koncerty
10. září 2007

Koncert žáků školy

Polsko

18. listopadu 2007
Podzimní koncert

Galerie Tunklův dvorec   

19. listopadu
2007
Varhanní koncert

chrám sv. Bartoloměje

13. prosince 2007
Koncert pro domov důch.
Štíty

14. prosince 2007
Vánoční koncert

Štíty

19. prosince 2007
Adventní koncert

kostel Církve ČSH


11. prosince
2007
Koncert žáků


Katolický dům Zábřeh

14. prosince 2007 
Koncert žáků


Jedlí

14. prosince 2007
Vánoční pohlazení

Galerie Tunklův dvorec

16. prosince 2007
Adventní koncert

Bludov

18. prosince 2007
Vánoční koncert

Olšany 

19. prosince 2007
Vánoční koncert

Zábřežská kulturní s.r.o.

22. prosince 2007 
Koncert žáků


Horní Heřmanice

28. ledna 2008
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
30. ledna 2008
Koncert dech. oddělení
Galerie Tunklův dvorec

18. února 2008 
Koncert klavírního odd.
Galerie Tunklův dvorec
21. února 2008 
Koncert žáků EKN

ZUŠ ul. Farní 9

16. března 2008
Jarní koncert


Galerie Tunklův dvorec

18. března 2008
Koncert žáků


Bzenec

10. března 2008
Koncert žáků (PAS)

Zábřeh

27. března 2008
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
18. dubna 2008 
Jarní koncert


Bušín 

17. dubna 2088
Koncert žáků


Olšany

22. dubna 2008
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
30. dubna 2008
Koncert žáků školy

Mat. centrum „Hnízdo“
20. května 2008 
Koncert kytarového odd.
Galerie Tunklův dvorec
22. května 2008 
Koncert pěveckého odd.
Galerie Tunklův dvorec
25. května 2008
Děti nejen dětem

kostel Církve ČSH

15. června 2008 
Závěrečný koncert 

Galerie Tunklův dvorec
19. června 2008 
Koncert pro DD

Štíty

10. června 2008 
Závěrečný koncert 

Štíty

17. června 2008 
Závěrečný koncert

Olšany

24. června 2008 
Závěrečný koncert 

Zábřežská kulturní s.r.o.
· absolventské koncerty

17. dubna 2008 
I. absolventský koncert 
ZUŠ ul. Farní 9

15. května 2008 
EKN



ZUŠ ul. Farní 9


19. května 2008 
J. Grulich, S. Kubíčková
Galerie Tunklův dvorec

26. května 2008 
II. absolventský koncert 
Galerie Tunklův dvorec
17. června 2008
Klavírní a flétnový

ZUŠ ul. Farní 9

· koncerty Junior Big Bandu


15. září 2007

Koncert na Zábřežském Jarmarku

18. června 2008
Koncert Zábřeh

Kino Retro
13. června 2008 
Kmochův Kolín

21. června 2008
Festival Dolní Studénky

29. června 2008
Festival Lipník nad Bečvou

· koncerty Dechového orchestru

19. září 2007
Natáčení televizního pořadu …a tuhle znáte?

15. září 2007 
Koncert na Zábřežském Jarmarku

18. listopadu 2007 
Koncert orchestru

Loštice


14. prosince 2007
Adventní koncert 

Štíty



14. prosince 2007
Adventní koncert 

Horní Studénky



15. prosince 2007
Adventní koncert

Sudkov


15. prosince 2007
Adventní koncert

Dolní Studénky

16. prosince 2007
Adventní koncert

Lesnice

16. prosince 2007
Adventní koncert

Nový Malín

18. prosince 2007
Adventní koncert

Rapotín

19. prosince 2007
Vánoční koncert 

Zábřeh

23. prosince 2007
Adventní koncert 

Zábřeh


15. dubna 2008
Jarní koncert 


Zábřeh


24. dubna 2008
Koncert orchestru

Hanušovice


12. června 2008 
Kmochův Kolín

Kolín

21. června 2008 
Hudba bez hranic

Dolní Studénky
24. června 2008 
Koncert orchestru

Zábřeh
15. července 2008 
Festival orchestrů 

Jeseník

      červenec 2008 
Koncertní turné Francie

19. července 2008
Koncert orchestru

Rohle

· výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ

14. prosince 2007
výchovný koncert ZŠ
Štíty

18. prosince 2007 
3 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní s.r.o.

19. prosince 2007 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní s.r.o.

15. února 2008
Výchovný koncert ZŠ
Hoštejn

10. června 2008 
výchovný koncert ZŠ
Štíty

23. června 2008 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní s.r.o.

24. června 2008 
3 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní s.r.o.

· výchovné koncerty pro MŠ 

13. prosince 2007
Výchovný koncert pro MŠ

Štíty

10. prosince 2007
Výchovný koncert pro MŠ

Zábřeh



11. prosince 2007
Výchovný koncert pro MŠ

Zábřeh

12. prosince 2007
Výchovný koncert pro MŠ

Zábřeh

14. prosince 2007
Výchovný koncert pro MŠ

Zábřeh

27. května 2007
Výchovné koncerty pro MŠ (3)
Zábřeh

28. května 2007
Výchovné koncerty pro MŠ (2)
Zábřeh

19. června 2008 
Výchovný koncert pro MŠ

Štíty

· třídní koncerty

22. listopadu 2007
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové 
ZUŠ ul. Farní 9

29. listopadu 2007
Koncert třídy H. Fikarové

ZUŠ ul. Farní 9

16. prosince 2007
Koncert třídy L. Hadové

ZUŠ ul. Farní 9

07. prosince 2007
Koncert třídy Š. Hlochové, M. Hrocha 










ZUŠ  Štíty 

11. prosince 2007
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Olšany  

12. prosince 2007
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
ZUŠ ul. Farní 9

13. prosince 2007
Koncert třídy V. Valentové

ZUŠ ul. Sušilova 


13. prosince 2007
Koncert třídy J. Paličkové

ZUŠ ul. Farní 9


14. prosince 2007
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Jedlí

18. prosince 2007
Koncert třídy P. Němcové
 
ZUŠ Bušín

18. prosince 2007
Koncert třídy Mgr. P. Krňávkové 
ZUŠ Olšany

18. prosince 2007
Koncert třídy L. Čermákové
ZUŠ ul. Farní 9


19. prosince 2007
Koncert třídy J. Zahrádkové
ZUŠ ul. Farní 9


19. prosince 2007
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Štíty


21. prosince 2007
Koncert třídy J. Holoty

ZUŠ ul. Farní 9

10. ledna 2008
Koncert třídy Mgr. P. Vočky
ZUŠ ul. Farní 9

23. ledna 2008
Koncert třídy J. Svobodové
, B. Pavlíkové

ZUŠ ul. Farní 9

24. ledna 2008
Koncert třídy L. Václava

ZUŠ ul. Farní 9

25. ledna 2008
Koncert třídy J. Stejskalové

ZUŠ ul. Farní 9

29. ledna 2008
Koncert třídy P. Johna

ZUŠ ul. Farní 9

31. ledna 2008
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9

31. ledna 2008
Koncert třídy I. Čermáka

ZUŠ ul. Farní 9

13. března 2008
Koncert třídy H. Fikarové

ZUŠ ul. Farní 9
18. března 2008
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Olšany,Bušín  

07. května 2008
Koncert třídy B. Pavlíkové

ZUŠ ul. Farní 9

21. května 2008 
Koncert třídy L. Václava

ZUŠ ul. Farní 9

22. května 2008
Koncert třídy J. Holoty 

ZUŠ ul. Farní 9

22. května 2008
Koncert třídy L. Hadové

ZUŠ ul. Farní 9

28. května 2008
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové
ZUŠ ul. Farní 9

29. května 2008
Koncert třídy J. Stejskalové

ZUŠ ul. Farní 9
11. června 2008
Koncert třídy J. Svobodové
, B. Pavlíkové

ZUŠ ul. Farní 9

16. června 2008
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Štíty
17. června 2008
Koncert třídy Mgr. P. Krňávkové, P. Němcové










ZUŠ Olšany
12. června 2008 
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
ZUŠ ul. Farní 9

16. června 2008
Koncert tříd J. Zahrádkové

ZUŠ ul. Farní 9

18. června 2008
Koncert třídy P. Němcové

ZUŠ Štíty

18. června 2008 
Koncert třídy Mgr. P. Doubravy
ZUŠ ul. Farní 9

19. června 2008 
Koncert třídy Mgr. P. Vočky
ZUŠ ul. Farní 9

20. června 2008
Koncert tříd I. Čermáka 

ZUŠ ul. Farní 9
23. června 2008 
Koncert třídy Š. Hlochové

ZUŠ Štíty

23. června 2008 
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9 24. června 2008 
Koncert třídy L. Čermákové a V. Valentové



 




 
ZUŠ ul. Farní 9

26. června 2008
Koncert třídy P. Johna

ZUŠ ul. Farní 9

· vystoupení tanečního oboru

15. září 2007

vystoupení na Zábřežském Jarmarku

21. října 2007
Taneční muzikál Lighting
Václavov

05. ledna 2008
Taneční muzikál Lighting
Divadlo Šumperk

19. ledna 2008
Vystoupení TO

Zábřežská kulturní s.r.o.

26. ledna 2008
Vystoupení TO

Leština

27. ledna 2008
Vystoupení TO

Zábřežská kulturní s.r.o.

08. února 2008
Vystoupení TO

Katolický dům Zábřeh

04. dubna 2008
Taneční muzikál Lighting
Vysoké Mýto
13. června 2008
Taneční muzikál Lighting
Praha Divadlo v Celetné 

15. června 2008
Vystoupení TO

Zábřežská kulturní s.r.o. 25. června 2008
Manon aneb taneční příběhy









Zábřežská kulturní s.r.o.
27. června 2008
Taneční muzikál Lighting
Zábřežská kulturní s.r.o.

· vystoupení literárně-dramatického oboru

24. listopadu 2007 
Království Černé růže

Václavov
29. února 2008
Dětská scéna – rec. přehlídka
Zábřeh

13. března 2008
Dětská scéna – rec. přehlídka
Šumperk

14. března 2008
Království Černé růže

Kino Retro

04. dubna 2008
Pozitivní poezie


ZUŠ ul. Farní 9

10. dubna 2008
Dětská scéna – rec. přehlídka
Olomouc

11. dubna 2008
Království Černé růže

Olomouc

01. června 2008
Království Černé růže

Křížov

02. června 2008
Pozitivní pondělí


ZUŠ ul. Farní 9
23. června 2008
Království Černé růže

Postřelmov

· výstavy výtvarného oboru


září 2007

Zrzavý salon


Šternberk


prosinec 2007
Výstava Zábřeh

Zábřežská kulturní s.r.o.
květen 2008

Výstava Zábřeh 

Galerie Tunklův dvorec
· ostatní vystoupení

25. prosince 2007
Česká mše vánoční J. J. Ryby

chrám sv. Bartoloměje 

18. ledna 2008
Slavnostní koncert

Galerie Tunklův dvorec

02. února 2008
Městský ples


Zábřežská kulturní s.r.o.

29. února 2008
Koncert studentů konzervatoře P. J. Vejvanovského








Galerie Tunklův dvorec

13. března2008
Pěvecký recitál L. Hadové a P. Johna







Galerie Tunklův dvorec

25. dubna 2008
Koncert studentů konzervatoře P. J. Vejvanovského









ZUŠ ul. Farní 9

22. května 2008
Koncert – zahájení maturit

Hrad Šternberk

28. května 2008 
Koncert učitelů ZUŠ Zábřeh Galerie Tunklův dvorec

Pedagogové školy se aktivně účastní kulturního dění nejen města, ale i okolí. Vedou komorní soubory (J. Adamec), taneční orchestr Moravia Big band Zábřeh   (řed. Mgr. P. Doubrava), podílí se na organizaci různých kulturních akcí, jsou členy komorních souborů, pěveckých sborů, orchestrů, divadelního souboru, korepetují  (I. Čermák, L. Čermáková, H. Fikarová, M. Demel, Mgr. E. Grúzová, L. Hadová, D. Koryčánková, R. Kuzník, J. Kuzníková, P. Němcová, L. Effenbergerová J. Stejskalová, V. Valentová, L. Vepřek, Mgr. M. Vintrová, Mgr. G. Sittová, J. Zahrádková), vystupují na vernisážích, slavnostních akcích atp. Žáci a absolventi se stávají platnými členy orchestrů a hudebních skupin různých hudebních žánrů v širokém okolí.

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI

xxx

10. Základní údaje o hospodaření školy - rok 2007
10.1.
Příjmy

	Příjmy celkem k 31.12.2007
	13.022.284,22 Kč

	z toho:
	

	     Dotace od MŠMT a zřizovatele
	11.272.610,00 Kč

	                  z toho:     na mzdy
	   8.048.000,00 Kč

	                                 na odvody
	   2.977.000,00 Kč

	                                 na provoz 
	      170.000,00 Kč

	                                 na odpisy   
	        77.610,00 Kč

	     Dotace a granty od MěÚ Zábřeh
	    132.700,00 Kč

	     Školné
	 1.540.814,00 Kč

	     Příspěvky na údržbu nástrojů
	   27.115,70 Kč   

	     Ostatní výnosy 
	   49.044,52 Kč


10.2. Výdaje

	Neinvestiční výdaje celkem k 31.12.2007
	13.022.284,22 Kč

	z toho:
	

	    Náklady na mzdy
	 8.048.000,00 Kč

	    Odvody
	 2.802.329,00 Kč

	    Zákonné sociální náklady a pojištění
	 194.392,00 Kč

	    Další vzdělávání pedagogických pracovníků
	      27.810,00 Kč

	    Ostatní provozní náklady
	1.949.753,22 Kč

	                             Provoz - nájmy
	   170.000,00 Kč

	                             Odpisy
	77.610,00 Kč

	                             Ostatní náklady
	 1.702.143,22 Kč


10.3.
Stav fondů

	Stavy fondů k 31.12.2007
	 1.453.558,80 Kč

	z toho:
	

	Fond odměn
	156.419,00 Kč

	FKSP
	510.031,22 Kč

	Fond rezervní
	409.852,11 Kč

	FRIM
	377.256,47 Kč


10.4.
Inventarizace majetku

	Inventarizace majetku k 31.12.2007
	6.668.965,56 Kč

	z toho:
	

	Investice
	956.730,13 Kč

	Dlouhodobý nehmotný majetek
	101.660,70 Kč

	Dlouhodobý drobný hmotný majetek
	5.233.591,64 Kč

	z toho:
	

	Učební pomůcky
	4.005.285,88 Kč

	Ošacení
	171.724,70 Kč

	Ostatní majetek
	1.056.581,06 Kč

	Majetek v operativní evidenci
	376.983,09 Kč

	z toho:
	

	Ošacení
	64.670,40 Kč

	Ostatní majetek
	312.312,69 Kč


V Zábřehu dne 29. září 2008








Mgr. Pavel Doubrava







 


      ředitel školy
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