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1. Základní údaje o škole

1.1.  Základní údaje

· Název školy dle zřizovací listiny: 
Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9
· Sídlo školy:  



789 01 Zábřeh, Farní 9
· Právní forma:  


příspěvková organizace
· IČO:   




64 09 51 51
· IZO:




110 006 992

· Zřizovatel:



Olomoucký kraj
· Ředitel školy:



Mgr. Pavel Doubrava
· Zástupce ředitele školy:

Mgr. Petr Vočka
· Rada školy:



není ustanovena
· Součásti školy a jejich IZO:

Základní umělecká škola    110 006 992
· Místa poskytovaného vzdělávání:
Olšany, Bušín 52
Olšany 64
Štíty, nám. Míru 38
Zábřeh, Jedlí 240
Postřelmov, Školní 290 

Zábřeh, Sušilova 41
· Telefon:



583 412 022, 583 450 187
· Fax:




583 450 188
· e-mail, www stránky:

zus@zus-zabreh.cz, http://zus.zabreh.cz
1.2.
Charakteristika školy
Činnost základních uměleckých škol je vymezena § 109 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, v platném znění, učebními plány a osnovami pro ZUŠ. 

Základní umělecká škola Zábřeh, identifikátor zařízení 600 004 449, zařazena do rejstříku škol pod identifikačním číslem (IZO) 110 006 992, patří ke středně velkým školám. Žáci zde mají možnost získávat základy vzdělání v oboru hudebním, tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém. Ve školním roce 2009/2010 využilo vzdělávací nabídky v hudebním oboru 515, v tanečním 165 a v literárně-dramatickém 8 žáků. 79 zájemců rozvíjelo své nadání v oboru výtvarném. Výuku všech výše uvedených žáků zajišťovalo 33 pedagogů s celkovými úvazky 28,262. Vedle pedagogických pracovníků na škole pracuje 6 provozních zaměstnanců s celkovými úvazky 3,449. 


Materiálně technické zajištění školy je na vyhovující úrovni. Stávající hudební nástroje jsou dle finančních možností udržovány v dobrém technickém stavu a dle potřeby jsou nakupovány nové. Pedagogové využívají moderní učební pomůcky (např. interaktivní tabule). Škola je vybavena potřebnou technikou nutnou pro zabezpečení administrativy školy (např. PC, kopírky…). V podrobnostech o zřizování, rušení, organizaci, podmínkách, průběhu a délce studia, hodnocení a klasifikaci, výši příspěvku a způsobu úhrady nákladů spojených s výukou se řídí vyhláškou MŠMT č. 71 ze dne 9. února 2005 o základním uměleckém vzdělávání v platném znění.

Výuka žáků probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí, Olšanech, Bušíně a Postřelmově. Podmínky na pracovištích mimo Zábřeh lze charakterizovat jako vyhovující. Ve Štítech je pro výuku k dispozici druhé podlaží budovy, které má škola pronajaté od města Štíty. V ostatních místech poskytovaného vzdělávání probíhá výuka v prostorách tamních ZŠ. 

Sídlo školy v Zábřehu nedoznalo změn a přetrvává stav z minulých let. I nadále je nutné vyučovat ve dvou objektech, které jsou od sebe značně vzdáleny, což s sebou přináší komplikace při spolupráci jednotlivých oddělení, která je pro kvalitní výuku velmi důležitá. Stávající objekty neposkytují škole potřebnou prostorovou kapacitu, která by umožnila naplňovat vize vedení školy a pedagogického sboru.
Nejobtížnější podmínky pro činnost má literárně-dramatický obor. Jelikož škola nedisponuje potřebným množstvím učeben, je nezbytné, aby výuka LDO probíhala v koncertním sále, který je využíván i pedagogy hudebního oboru. Multifunkční využití sálu neumožňuje vybavit jej zařízením potřebným k výuce některých základních divadelních dovedností (práce s jevištním prostorem, oponou a světlem), což velmi ztěžuje další rozvoj žáků oboru. Kromě učebny postrádáme i místo pro uskladňování vyrobených kulis a rekvizit.
S nedostatkem prostoru se vyrovnáváme také při zajišťování výuky hudební teorie. Malá učebna komplikuje střídání činností především u nižších ročníků, kde je třeba realizovat pohybovou výchovu a hudebně rytmické hry. 

Maximální je vytíženost i koncertních sálů ve Farní a Sušilově ulici, které jsou využívány k výuce zpěvu, kytary, LDO, TO, komorních her s větším počtem žáků, zkouškám kytarového a dechového orchestru, Junior Big bandu, k pořádání třídních přehrávek a interních koncertů školy.

Problém reprezentativního koncertního sálu se v letošním roce podařilo vyřešit získáním výpůjčky Galerie Tunklův dvorec od města Zábřeh. ZUŠ Zábřeh galerii využívá jako koncertní síň a pořádá zde výstavy výtvarného umění. 

I přes získání prostor Galerie Tunklův dvorec jsme vzhledem ke všem výše uvedeným skutečnostem nuceni podmínky pro činnost školy v Zábřehu i nadále charakterizovat jako nevyhovující.
Již několik let usiluje škola o přesídlení do objektu, který by potřebám výuky vyhovoval. Úspěchy našich žáků na soutěžích, při talentových zkouškách na konzervatoře a školy uměleckého zaměření svědčí jak o profesionalitě a aktivitě našich pedagogů, tak o perspektivním využití dobrého a moderního zázemí, které nám nová budova může nabídnout. 

Uskutečnit tuto vizi nebude jistě jednoduché, ale věříme, že díky podpoře města, zřizovatele, kterým je Olomoucký kraj, nadšení zainteresovaných osob a zájmu široké veřejnosti se to podaří. V současné době je přepracováván projekt a bude opětovně podána žádost o dotaci ze STRUKTURÁLNÍCH FONDŮ EU.









Příloha č. 1

1.3. 
Profil absolventa
Základní umělecké školy, jak vyplývá z § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, plní dvě funkce:

1) poskytnout žákům, kteří projevili potřebné předpoklady a zájem o studium některého z oborů, systematické základy odborného vzdělání ve zvoleném oboru a vychovat z nich zdatné amatéry, kteří jsou schopni samostatně proniknout do struktury a obsahu uměleckého díla,
2) svým rozsahem menší, ale významem zcela nezastupitelnou úlohou ZUŠ je odborná příprava výjimečně talentovaných žáků pro budoucí profesionální studium na vyšších stupních škol s uměleckým zaměřením.
2. Přehled oborů vzdělání

Naše škola ve školním roce 2009/2010 pokračovala ve spolupráci s dalšími ZUŠ na ověřování Rámcového vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání a na tvorbě školního vzdělávacího programu. Záměr, kterým bylo ujasnit si hlavní cíle základního uměleckého vzdělávání, objektivně posoudit současný stav školy, navrhnout možnosti jejího dalšího rozvoje, vymezit profilaci školy a dohodnout se na jednotné koncepci působení na žáky, se podařilo naplnit. Při tvorbě ŠVP se projevil značný odborný potenciál pedagogického sboru, jehož výsledkem je první verze školního vzdělávacího programu. 
Vysoká úroveň námi zpracované verze ŠVP zařadila ZUŠ Zábřeh mezi školy, které byly ve školním roce 2009/2010 zapojeny do projektu „Pilot ZUŠ“. Díky této skutečnosti jsme se podíleli na finální podobě RVP ZUV a dopracovali vlastní ŠVP. Zpracovaný ŠVP nám umožní zahájit výuku podle tohoto dokumentu již od školního roku 2011/2012.

Je nezpochybnitelné, že práce na ŠVP obohatila velkou měrou celý pedagogický sbor, otevřela nové otázky k vzájemné komunikaci a přivedla pedagogy k modernímu pohledu na aktuální otázky vzdělávání dětí a mládeže. 

2.1.
Hudební obor


Tento obor má na ZUŠ Zábřeh nejdelší tradici – je součástí školy od jejího založení před více než šedesáti lety. 


Školní rok 2009/2010 dokončilo 515 žáků, kteří si mohli vybrat studium sólového zpěvu nebo některého z 20 nabízených hudebních nástrojů v oddělení klavírním, dechovém, elektronických klávesových nástrojů, smyčcovém či kytarovém.


Klavírní oddělení bylo v letošním roce navštěvováno 142 žáky, které vyučovalo osm pedagogů. 

V průběhu školního roku všichni žáci prezentovali výsledky své práce na třídních koncertech. V prostorách Galerie Tunklův dvorec se konal každoroční koncert klavírního oddělení. Starší žáci vystupovali také ve čtyřruční a komorní hře, varhaníci na adventním koncertu ve Štítech a Hoštejně. Dramaturgie absolventských koncertů přinesla zajímavě stylizované klavírní recitály.

Nejtalentovanější žáci se zúčastnili každoroční Krajské přehlídky talentovaných klavíristů, která se letos konala na naší ZUŠ, a klavírních kurzů.

Pedagogové klavírního oddělení dlouhodobě usilují o intenzivní sebevzdělávání, proto uspořádali pro region akreditovaný seminář prof. M. Mergentalové, která působí jako pedagog na Konzervatoři Kroměříž. 

Myšlenka vytvářet prostor pro vzájemné setkávání, předávání si cenných zkušeností, pro hledání a podporu nových talentů přerostla v přípravu a realizaci historicky 1. ročníku Interpretačních klavírních kurzů, nesoucích podtitul „Hudba ve městě J. E. Welzla.“ Záštitu nad tímto mezinárodním vzdělávacím projektem převzala významná česká klavírní pedagožka a pianistka, profesorka HAMU v Praze a JAMU v Brně, Prof. Alena Vlasáková, náměstek hejtmana Olomouckého kraje Ing. Pavel Horák a Moravská filharmonie Olomouc. Hlavním mediálním partnerem se stal Český rozhlas Olomouc. 

Ve dnech 25. – 30. července 2010 se vzdělávacího projektu zúčastnilo na pět desítek účastníků z celé České republiky, dále ze Slovenska, Polska, Itálie a Ruska. Aktivní účastníci měli možnost studovat v klavírních třídách MgA. Vandy Jandové, MgA. Martiny Mergentalové a MgA. Ondřeje Hubáčka a v cembalové třídě Martina Hrocha. Týdenní program obsahoval kromě samotné výuky celou řadu doprovodných akcí, kterými byly koncert laureátek národních i mezinárodních klavírních soutěží, odborné přednášky na témata související s problematikou interpretace barokní hudby, problematikou trémy a veřejného vystupování, společenský večer, prohlídka města Zábřeha a jeho památek s odborným výkladem historičky Mgr. Ilony Kadlecové a závěrečný koncert účastníků.

Hlavním cílem zábřežských kurzů je vyhledávat a podporovat nové talenty 
a vytvářet prostor pro vzájemné setkávání a předávání si cenných zkušeností a rozvíjení nejen uměleckých, ale především lidských hodnot.
Spokojenost a pozitivní ohlasy zúčastněných pedagogů, žáků i rodičů byly nejlepším oceněním tohoto projektu.

Dechové oddělení patří počtem žáků mezi největší oddělení naší školy. Celkem 146 žáků je rozděleno mezi devět učitelů v Zábřehu a na pobočce ve Štítech, Olšanech, Bušíně a Postřelmově. Obor nabízí dětem výuku hry na dřevěné a žesťové dechové nástroje (zobcová flétna, příčná flétna, klarinet, saxofon, trubka, lesní roh, tenor, tuba a pozoun). V průběhu roku se žáci aktivně účastnili koncertů pořádaných školou včetně výchovných koncertů pro ZŠ a SŠ, vernisáží a koncertů pro MŠ. Žáci mohou po třech letech navštěvovat dechový orchestr nebo jazzový soubor Junior Big band. 

Dechový orchestr se pod vedením uč. L. Vepřka podílel na mnoha kulturních akcích v Zábřeze a okolí, mezi které již tradičně patří výchovné, adventní a jarní koncerty. V průběhu roku se účastnil přehlídek a soutěží pořádaných pro dechové orchestry, semináře dechových orchestrů v Hranicích na Moravě a mezinárodního festivalu v polském městě Swarzedz. V červnu se již posedmé organizačně podílel na pořádání mezinárodního festivalu Hudba bez hranic 2010 v Dolních Studénkách, na kterém se představily orchestry z Německa – Rimpar, Maďarska – Békés, Lotyšska – Guldene a Slovenska – Seberadžie. Začátek července patřil přípravám na mezinárodní soutěž Grand Prix v maďarském městě Pécz. Zisk třetího místa je výtečnou tečkou za uplynulým školním rokem.

Hlavním cílem Junior Big bandu pod vedením uč. L. Václava byla v tomto školním roce příprava na krajské, později i ústřední kolo soutěže tanečních, jazzových a estrádních souborů ZUŠ. Celostátní kolo proběhlo 12. 6. v Litvínově, kde se big band umístil ve stříbrném pásmu. Dále toto těleso vystupovalo v kině Retro v Zábřehu a na dni mikroregionu ve Štítech. Poslední vystoupení proběhlo ve Valteřicích na akci zvané Setkání na pomezí Čech, Moravy a Polska.

Oddělení elektronických klávesových nástrojů (EKN) navštěvovalo ve školním roce 2009/2010 celkem 76 žáků. Výuku, která probíhá v Zábřehu, na pobočkách ve Štítech, v Jedlí a v Olšanech zabezpečovalo formou individuálního i skupinového vyučování 6 pedagogů. 

     
Žáci byli vedeni k celkovému hudebnímu rozvoji a interpretační zručnosti. V rámci hudebních projektů školy byla prohlubována mezioborová spolupráce. 

V dubnu se konal koncert absolventů EKN, na kterém vystoupili i žáci z oddělení dechového, pěveckého a kytarového. Na programu absolventů druhého cyklu zazněly skladby z období baroka, jazzové improvizace, ale žáci se prezentovali i jako korepetitoři, když doprovázeli sólisty a jako klavíristé. 

     
V hodinách komorní hry byli hráči vedeni k zodpovědnosti, vzájemné spolupráci a toleranci, učili se koncentrovat na vlastní výkon a být součástí jednotného celku. 

      
Předmět technika zvukového záznamu v tomto roce navštěvoval pouze jeden žák. I v tomto roce svoje znalosti a dovednosti v práci se zvukem uplatňoval na koncertech školy, především na třídních přehrávkách.
Početní stav žáků smyčcového oddělení zůstal v podstatě stejný jako v předcházejících letech, přestože se stále snažíme o jeho navýšení. Cílem výuky bylo udržet stávající úroveň a kvalitu, prezentovat oddělení na veřejných koncertech pořádaných ZUŠ, zapojit žáky i do jiných vystoupení pro veřejnost (vernisáže, koncerty v solné jeskyni) a vzbudit zájem o studium hry na smyčcové nástroje u případných zájemců (při zápisu dětí do ZUŠ).

Vedoucí oddělení se též sám podílel na koncertní činnosti (koncert učitelů, vystoupení na setkání Orelské jednoty Zábřeh).

Těžiště činnosti ve školním roce 2009/2010 spočívalo především v přípravě a účasti na soutěži ZUŠ v oboru komorní hry. Do přípravy na soutěž se zapojily 3 komorní soubory, přičemž klavírní doprovody byly svěřeny žákům klavírního oddělení ze tříd uč. M. Vintrové a H. Fikarové. Okresního kola se zúčastnily 2 soubory ve III. a IV. kategorii, oba postoupily do krajského kola, kde získaly 3. místo.

Tak jako v předešlém roce byly za účelem motivace žáků a zpestření výuky komorní hry využívány pěvecké dispozice žáků k nácviku písní, které jako komorní sbor s doprovodem houslí a klavíru provedli na třídních předehrávkách, adventním koncertě a vernisáži v zábřežském muzeu. Patřily mezi ně i lidové písně ze Zábřežska, které žáci touto formou poznávají.

Tradičně dobrá a oboustranně vstřícná byla spolupráce učitele s rodiči, která se projevila mimo jiné i jejich hojnou účastí na třídních předehrávkách, které vždy probíhaly v příjemné a přátelské atmosféře.
Na oddělení kytarovém bylo vyučováno celkem 74 žáků. Zájem o kytaru klasickou či elektrickou se v posledních letech zvyšuje.

 Kytarové orchestry zůstaly i letos rozděleny do dvou skupin. Jeden orchestr je určen pro žáky mladší a začínající, druhý pro již pokročilejší hráče. Tento způsob výuky komorních her se velmi osvědčil, poněvadž vyučující může nastavit repertoár vyhovující všem žákům. Kytarové orchestry vedl pan učitel Jan Holota. K prvním úspěchům patří výjezd orchestru do Jeseníku, kde se představil jako host na koncertě místního orchestru. Dále se kytarový orchestr ZUŠ Zábřeh prezentoval hostováním na kytarovém recitálu slečny Hrdové, absolventky Janáčkovy konzervatoře v Ostravě. 

Ve druhém pololetí byl uspořádán veřejný koncert žáků kytarového oddělení v Galerii Tunklův dvorec, kde se představili ti nejlepší žáci v sólové hře na nástroj a v závěru vystoupil opět kytarový orchestr.

V tomto školním roce pracovali žáci kytarového oddělení pod vedením těchto pedagogů: Jolana Paličková, Jan Holota, Zdeňka Davidová, Petr John a Jana Kuzníková.
Činnost pěveckého oddělení se ve školním roce 2009/2010 ubírala směrem vytyčeným podle cílů stanovených na začátku školního roku v plánu práce. Některé aktivity se podařilo realizovat zcela, jiné pouze okrajově.


Podařilo se připravit pro žáky dostatek příležitostí k veřejnému vystupování, aby nabrali co nejvíce zkušeností se zvládnutím trémy a uměním soustředit se na výraz a prožitek. Maximálně jsme využili všech koncertních příležitostí, i těch drobnějších, která se na půdě školy i mimo ni naskytla. Jen na vernisážích a výstavách jsme během roku účinkovali šestkrát, dvakrát jsme zpěvem zpříjemňovali pobyt návštěvníkům v solné jeskyni atd. 


Dodrželi jsme také snahu usilovat o žánrovou pestrost ve výběru repertoáru, neustrnout v jednom hudebním stylu, dát žákům možnost různorodé interpretace, která povede v budoucnu k nalezení vlastního hudebního vyjádření. Nastudovaly se proto písně lidové, písně umělé z pera Karla Bendla, Viktora Kalabise, Petra Ebena, Domenica Brunniho, W. A. Mozarta, Roberta Schumanna, Franze Schuberta, skladby jazzové a populární, např. Unbreak my heart (Toni Braxton), Fly to your heart (Selena Gomez) a další.

Oblast mezioborové spolupráce, spolupráce s vyučujícími různých instrumentálních nástrojů či hudebních souborů nabízí veliké možnosti. Nutno podotknout, že z naší strany nejsou tyto možnosti plně využity. V minulém roce se například nezdařila plánovaná spolupráce s dechovým orchestrem. Uskutečnilo se pouze společné vystoupení s žáky literárně-dramatického oboru, spoluúčinkování na zimních výchovných koncertech, realizace písně I cried for you ve spojení zpěv, kytara, baskytara a smyčcové trio.

V hodinách komorního zpěvu se intenzivně pracovalo na náročnějším repertoáru. Mladší žáci nastudovali např. vícehlasé písně Petra Ebena z cyklu Zelená se snítka (Jarní, Kdyby tu nic nebylo), starší žáci se zdárně vypořádali s náročnějšími tříhlasými i čtyřhlasými úpravami některých populárních a muzikálových písní, např. Moon river, Over the Rainbow, In my room. Sborová práce zaujala žáky natolik, že neváhali věnovat zkouškám svůj volný čas třeba i o víkendech.

Spolupráce s bývalými absolventy se na našem oddělení pomalu stává tradicí. Už několik let pořádáme koncerty, při nichž se střetávají současní i bývalí žáci. V prosinci 2009 se mohla divácká veřejnost těšit z téměř profesionální interpretace děl W. A. Mozarta, G. Pucciniho nebo méně známé skladatelky Fanny Cäcilie Mendelssohn Bartholdy v podání bývalé absolventky Johany Machové a žákyně ZUŠ Hany Lavičkové.
Hlavním cílem hudební nauky je jako každoročně poskytnout žákům základní přehled hudební teorie. Pro výuku je nutné vytvořit takové podmínky, aby probudila větší zájem o tento předmět a zprostředkovala co nejvíce prožitků z hudby, správnou motivací umožnit orientaci v hudebním světě, a přispět tak k chápání zákonitostí hudby.

Klasickou formu výkladu proto střídaly činnosti, při nichž žáci sami pátrali a hledali odpovědi na otázky. Názornosti výuky opět pomáhala interaktivní tabule, kterou byla pravidelně využívána. Hry a jiné netradiční formy práce pomáhaly dětem pochopit složitější pojmy a také zapomenout na to, že se vlastně učí. Používaly se pomůcky tradiční i netradiční, teoretické informace byly získávány z konkrétního hudebního materiálu.

Žáci se naučili velké množství nových písniček, učili se improvizovat rytmicky i melodicky, trénovali hudební sluch pomocí her a cvičení, intonovali a procvičovali rytmus a rytmické cítění. Poslouchali hudební ukázky v souvislosti s probíraným učivem, účastnili se některých interních koncertů. Nejstarší ročníky opět pracovaly na projektech, kterými se učily přemýšlet o daném tématu, hledat informace a také vyvozovat souvislosti. Mladší žáci vyjadřovali své pocity z hudebních ukázek verbálně, kresbou i pohybem.
Pro zpestření výuky byly některé hodiny zaměřeny monotematicky a žáci v nich zopakovali pestrou škálu učiva, vyzkoušeli nové činnosti a naučili se vnímat souvislosti.

Opět jsme ve spolupráci s LDO uskutečnili soutěž hudební nauky, z které se stává tradice školy, důkazem úspěchu této soutěže je velký zájem žáků.

Nově byly v letošním školním roce připraveny ukázkové hodiny hudební nauky pro rodiče dětí z Přípravné hudební výchovy. Cílem bylo seznámit rodiče s tím, co výuka obnáší a jak se při ní jejich dětem daří.

Při výuce hudební teorie se potýkáme se neustále s obdobnými problémy jako v minulých letech. Jsou jimi prostory pro výuku, malý zájem starších dětí, narušování výuky pozdními příchody a dřívějšími odchody (dojíždějící, kolidující rozvrh).

Přes tyto problémy se většina dětí výuky aktivně účastní a má z ní radost, mnoho nového prožije a naučí se. Znalosti žáků se zlepšily, žáci si zvykli na průběh vyučovacích hodin a jejich strukturu.

Učebna hudební nauky byla nově doplněna literaturou a učebními pomůckami. Nezdařila se účast na seminářích HN z důvodů nezájmu učitelů jiných škol. Semináře, o které byl ze strany naší školy zájem, byly zrušeny. Přesto sledujeme odborné časopisy, knihy, literaturu a nové trendy ve výuce.
V uplynulém školním roce se dále podařilo uspořádat setkání učitelů HN Šumperka a Mohelnice. Účelem bylo seznámit se a probrat úskalí, nové podněty a nápady pro předmět, který už léta nepatří mezi zrovna oblíbené.

2.2.
Taneční obor 
Taneční obor navštěvovalo 165 žáků. Absolvovalo 17 žáků, z toho 13 žáků z I. stupně, 1 žák z II. stupně, 3 žáci z III. stupně. Taneční a fyziologické aspekty byly současně se vztahy k umělecké pohybové tvorbě rozvíjeny pod odborným vedením uč. Dany Koryčánkové a uč. René Kuzníka. 

V tomto roce byla uvedena dvě samostatná taneční vystoupení pro veřejnost.                                                                  

Vedle těchto tanečních vystoupení jsme se zúčastnili výchovných koncertů pro MŠ a výchovných představení pro ZŠ, SŠ. 

Večerní představení nazvané Slzy slunce bylo pro tento školní rok stěžejní. V projektu vystoupilo 36 dětí z tanečního oddělení, které se představily v osmi pohybových kompozicích spojených s novou technickou možností, kterou nyní škola disponuje, cykoramou. Tato bílá vertikálně zavěšená plachta umožňuje divákům lépe vnímat pohybovou strukturu těla i taneční obraz. Pro zdůraznění výtvarné složky a představy scénického prostředí lze cykoramu využívat nejen k osvětlení zadní části jeviště různými barvami, ale také k promítání projekcí. Vhodným vzájemným propojením dosahuje celková úroveň představení vysoké kvality.

        
 K těmto projektům se také připojily úspěchy v soutěžích na poli pohybové formy s náčiním, kterých dosáhla p. uč. Danuše Koryčánková.
Ve třídě p. uč. Reného Kuzníka byly při výuce scénického tance kladeny následující nároky.
U dětí předškolního věku bylo vyžadováno správné držení těla, vypracování elementární tělesné citlivosti, pružnosti a obratnosti. Dále orientace v prostoru a rozvíjení jednotlivých rytmů v souvislosti s hrou.

U dětí základního studia prvního stupně bylo vyžadováno upevnění správného držení těla v základních polohách na místě i při pohybu v prostoru. Pohybovou průpravu tvořily cviky k ovládání jednotlivých svalových oblastí. Rozvíjení chodidla, v návaznosti rozvoj celkové dolní končetiny, dispoziční cvičení na zemi dle B. Kniassffa a Vaganovové u žáků třetího ročníku a u starších Exercice a la barre, Exercice au milieu. Starší žáci byli v moderní oblasti vedeni ke kontrakci těla i k různým impulsům, dynamice a současné technice M. Graham.

Žáci základního studia druhého stupně opakovali učivo z předešlých ročníků a dále byli zaměřeni na taneční techniku tak, aby detailně propracovali tělo, byli schopni analýzy a syntézy pohybu, ale také přesného přenosu vnitřního podnětu. Rozvíjel se u nich rovněž smysl pro formu a základní taneční kompozice, výdrže v různých polohách a nosnost těžiště.

Ve třídě p. uč. Danuše Koryčánkové byly při výuce lidového tance kladeny obdobné nároky.
U dětí předškolního věku byl kladen důraz na optimální držení těla při různých pohybových sestavách, které postupně navazovaly na jednoduché základy lidových kroků. Dále na rozvoj vnímání plastičnosti dolních končetin a postavení horních končetin. Vše bylo prováděno lidovou hranou formou s důrazem na rytmus.

U dětí základního studia prvního stupně bylo postupné rozvíjení do základních forem lidový tanců, upevňování základních fyzických návyků, které charakterizovaly taneční produkci, u žáků třetího ročníku a starších byla rozvíjená technika Exercice a la barre a současně s ní také pohybová forma s náčiním. Důraz byl kladen na správné provedení základních charakterů zadaného úkolu.

Děti základního studia druhého stupně opakovaly učivo z předešlých ročníků a dále byly zaměřeny na taneční tvořivost, která podchycovala jejich autentický pohled na pohybovou tvorbu.
2.3.
Výtvarný obor
     
Ve školním roce 2009/2010 navštěvovalo výtvarný obor ZUŠ Zábřeh 79 žáků. Žáci se zde pod vedením uč. Zuzany Balcárkové učili používat rozličné výtvarné techniky, aby na jejich základě mohli vyjádřit svůj vlastní umělecký projev. Vedle praktických dovedností se také žáci seznámili s teorií - dějinami umění, s jednotlivými uměleckými slohy, styly a významnými umělci. V průběhu vyučování byl kladen důraz na individuální přístup k žákům a vytváření příležitostí pro naplnění jejich osobitých výtvarných potřeb. 

     
Důležitou součástí výuky je příprava k talentovým zkouškám žáků, kteří mají zájem o studium na středních a vyšších výtvarných a pedagogických školách. Úspěšně zkoušky složily a na vyšší školy byly přijaty: Martina Deutschová – architektura (TU, FUA Liberec), Eliška Jarmarová - grafický design (SUPŠ Opava), Dagmar Adámková a Veronika Bigosová – průmyslový design (SPŠ a VOŠ Šumperk), Darja Davidová a Anna Stejskalová – grafický design (SPŠ a VOŠ Šumperk).

     
Žáci se v průběhu školního roku zapojili do výtvarných soutěží, výstav a kulturních projektů ZUŠ. Své práce prezentovali na 5. ročníku výtvarných oborů ZUŠ Moravskoslezského a Olomouckého kraje Zrzavý salón 2010 v Karviné, na výstavách při výchovných koncertech ZUŠ v prosinci 2009 a v červnu 2010. Dále na výstavě výtvarného oboru Moje město, konané 3. 6. – 6. 9. 2010 v Tunklově dvorci. Některé z těchto prací jsme zaslali do publikace - projektu: Města a obce očima dětí. Úspěšně se naši žáci umístili ve výtvarné soutěži Dešťová víla a Neviditelný svět.

     
Pořádali jsme dva výlety do Olomouce. 5. 5. 2010 se 25 žáků zúčastnilo výletu s animačním programem Devadesát minut aneb Rychlokurz v Arcidiecézním muzeu a výstavy Milana Kunce – Amor a Psyché v Muzeu moderního umění. 29. 6. 2010 vyjel stejný počet žáků do olomouckého Muzea moderního umění na výstavu Zdeňka Sýkory – Barva a prostor spojenou s výukovým programem.
    
Cílem výuky byla snaha o působení na všechny složky intelektu osobnosti, aby se žák stal vnímavým divákem s pozitivním vztahem k okolí i umění, utvářel si vlastní výtvarný názor a vnímal svět s respektem k odlišnostem a osobitostem druhých. 

2.4.
Literárně-dramatický obor
Ve školním roce 2009/2010 studovaly literárně-dramatický obor dva ročníky, třetí ročník v počtu 6 žáků, první ročník v počtu 2 žáků. Obě skupiny spolupracovaly na hlavních tématech společně, starší žáci kromě toho navštěvovali samostatně výuku přednesu. Plán sestavený na počátku školního roku se ve všech hlavních bodech podařilo naplnit.


Žáci třetího ročníku navázali na práci z předchozího roku, nadále se soustředili na kultivaci svého projevu, posílení sebedůvěry a všestranný rozvoj osobnosti. Byli vyučováni v předmětech dramatika a slovesnost, hudebně-hlasová a rytmická průprava a přednes, kdy se skupina dělila vzhledem k individuálním potřebám výuky na dvě poloviny.


V rámci skupinové práce se všichni žáci věnovali v prvním pololetí především přípravě výpravného představení Pohádky tisíce a jedné noci. Tento motiv se promítal do všech činností v hodinách, důraz byl kladen zvláště na pohybovou a rytmickou průpravu, vnímání hudby a její propojení s tématem, práci se scénářem a hledání vhodné zkratky při dramatizaci námětu. Žáci se podíleli na výrobě rekvizit, výběru a přípravě kostýmů i scény. Cílem tohoto projektu bylo propojení všech oddělení školy a posílení spolupráce a tolerance mezi účinkujícími. Scénář na motivy Pohádek tisíce a jedné noci zpracovala a s realizací celého projektu velmi pomohla Gabriela Sittová, někdejší vyučující LDO.


V druhém pololetí byla skupinová práce zaměřena na přípravu představení pro mateřské školy. Hlavním tématem se staly texty Pavla Šruta Příšerky a příšeři. Děti se podílely na celkovém zpracování vystoupení – výběr a skladba textů, scéna, minimalizace prostředků pro vyjádření.  


V předmětu přednes se žáci zaměřili na práci s textem, výběr vhodných básní a prózy. K přednesu byli vedeni v rámci společných hodin i mladší žáci, kteří se seznamovali s českými autory píšícími poezii pro děti. Všichni žáci vybrali a připravili text pro Podvečer poezie a hudby. Tento komponovaný program navázal na tradici z minulých let a ve školním roce 2009/2010 proběhlo třetí setkání (ve spolupráci s klavírní třídou Hany Fikarové) a čtvrté setkání (společně se zpěváky ze třídy Lenky Hadové). Některé z dětí se zúčastnily postupové recitační přehlídky Dětská scéna 2010, kde Daniela Šneiderová v 0. kategorii získala 3. místem postup do okresního kola přehlídky. Tři žáci se zúčastnili Krajského kola soutěžní přehlídky LDO ZUŠ v sólovém a dramatickém projevu, konaného v Olomouci. Josef Matěj s textem Miloše Macourka Chameleon postoupil v nejmladší kategorii z 1. místa do ústředního kola soutěže, kde se obsadil 2. místo. 

Žáci třetího ročníku se již tradičně podíleli na organizačním zajištění soutěže hudební nauky.

V závěru školního roku vystoupily tři žákyně na klavírním recitálu Simony Kubíčkové, který doprovodily texty souvisejícími s přednesenými skladbami.

Všichni žáci LDO pracovali během školního roku s nasazením, snažili se splnit veškeré předepsané požadavky a jsou připraveni pokračovat ve studiu zvoleného oboru v dalším ročníku.
2.5. Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami ministerstva

Vyučování probíhá dle Učebních plánů pro základní umělecké školy, které schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 26. června 1995 pod č.j. 18.418/95 s účinností od 1. září 1995 v platném znění a dle platných učebních osnov. 

Příloha č. 2
2.6.
Statistické údaje o žácích
· počet žáků v jednotlivých ročnících a oborech 

Příloha č. 3
· počet tříd






- 26,67
· počet žáků, kteří přerušili studium 


- 47 

· počet žáků hlásících se na vyšší stupeň školy

-  9
· počet žáků přijatých na vyšší stupeň školy

-  9
· počet integrovaných žáků se zdravotním postižením
-  2
· počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
-  0
3. Místa poskytovaného vzdělávání

 3.1. Bušín


Výuka probíhala ve třídě místní základní školy, vyučována zde byla hra na zobcovou flétnu (4 žáci) a keyboard (3 žáci). Žáci dojížděli na výuku hudební nauky do blízkých Olšan, kde se také během školního roku konala dvě společná vystoupení pro rodiče a veřejnost.  

3.2. Olšany


Vyučování probíhalo ve třídách ZŠ Olšany. Hru na keyboard navštěvovali 4, na zobcovou flétnu 6 a hru na klarinet 3 žáci. V letošním školním roce absolvovaly tři žákyně první cyklus hudebního vzdělávání, dvě ve hře na keyboard a jedna ve hře na klarinet. U postupových zkoušek prokázali všichni žáci odpovídající úroveň.

Velkým úskalím poboček je náročná výuka hudební nauky pro značnou věkovou různorodost. Tento rok zde byly zastoupeny všechny ročníky i s těmi nejmenšími. Hodiny musely být pečlivě rozvrženy, aby se každému ročníku dostalo náležité péče, pro žáky to znamenalo větší nároky na samostatnost a domácí přípravu. Přesto se podařilo naučit děti hodně nového, nadchnout je pro většinu činností pěveckých, rytmických, intonačních, sluchových, improvizačních a poslechových. Výhodou olšanské školy je velký prostor pro pohybové a herní činnosti.

Všichni žáci z Olšan i Bušína se zúčastnili dvou společných vystoupení, Vánočního a Jarního koncertu, které zhlédlo hojné publikum, což svědčí o velkém zájmu obyvatelů Olšan i Bušína o působení poboček ZUŠ Zábřeh. Žáci dechového oddělení dále vystoupili 29. června 2010 s třídou p. uč. Libuše Effenbergerové na závěrečné besídce v ZUŠ Zábřeh. Dvě dívky navštěvující hru na altovou zobcovou flétnu spolupracovaly na koncertě pořádaném k příležitosti 40. výročí založení pěveckého sboru Slavík Zábřeh.

Úspěchem je stále větší zájem o výuku fléten a také neklesající počet žáků, kteří hrají na keyboard.
3.3. Jedlí


Výuka na pobočce v Jedlí probíhá v prostorách ZŠ Jedlí. Žáci se zde vzdělávají ve hře na klavír a elektronické klávesové nástroje. V rámci komorní hry se mají možnost seznámit s hrou bassa continua na cembalo. V tomto roce zde studovalo celkem 12 žáků (5 klavír, 7 EKN). Během školního roku se žáci aktivně zapojili do koncertního života v Jedlí i v okolních obcích. Kromě třídních vystoupení, konaných v obřadní síní OÚ, se někteří žáci aktivně zúčastnili několika dalších významných koncertů: Vánoční koncert v KD Jedlí a koncert v rámci Václavovského kulturního podzimu. Pobočka ZUŠ v Jedlí se stala také pořadatelem koncertů pro širokou veřejnost: Koncert studentů AMU Praha a Koncert posluchače Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži Daniela Juna. Návštěvnost všech kulturních akcí je velmi dobrá (cca 60 posluchačů). 

Studentka Eliška Rýznarová úspěšně složila přijímací zkoušky na Konzervatoř P. J. Vejvanovského v Kroměříži a byla přijata k řádnému studiu v oboru Hra na klavír.
3.4. Postřelmov

Výuku, která probíhá v hudební učebně místní základní školy, zajišťovali v tomto školním roce dva pedagogové, Věra Valentová-Jaššová (zobcová flétna, příčná flétna, hudební nauka) a Petr John (kytara, sólový zpěv). O hru na zobcovou flétnu projevilo zájem 7 žáků, o hru na příčnou flétnu 2 žákyně; 6 žáků studovalo hru na kytaru a 2 žáci sólový zpěv. Všichni také navštěvovali hodinu hudební nauky, ve které získávali základní znalosti z hudební teorie. 

Během školního roku se žáci podíleli na koncertech školy, účastnili se vystoupení uspořádaných pro mateřské školy a v závěru roku přichystali samostatný koncert v Kulturním domě Postřelmov, na který si pozvali hosty ze Zábřeha a z Mateřské školy z Rovenska. 
3.5. Štíty


Ve školním roce 2009/2010 navštěvovalo pobočku Štíty celkem 42 dětí, které hře na klavír, keyboard, zobcovou flétnu, sólovému zpěvu a hudební nauce vyučovaly Šárka Hlochová, Pavla Nejedlá, Eva Vurstová a Jana Zahrádková. Výuka probíhala individuálně i ve skupinkách (keyboard, zpěv, zobc. flétna).

Žáci i vyučující pobočky se aktivně zapojovali do společensko-kulturního dění města Štíty. Podíleli se na mnoha koncertech, učitelé a jejich hosté reprezentovali ZUŠ na vánočních koncertech v okolních vesnicích: v Bohutíně, Svébohově, Jedlí a Václavově. Ke spolupráci bylo na některé koncerty přizváno i taneční a kytarové oddělení ze Zábřeha.

Mimo tato vystoupení se žáci pobočky zúčastnili koncertů pořádaných ZUŠ v Zábřeze: Absolventský koncert, Koncert pěveckého oddělení, Závěrečný koncert hudebního oboru.

Tradicí se staly výchovně-vzdělávací výlety za kulturou do větších měst. V květnu 2010 se nejprve starší žáci zúčastnili tanečního představení Královna Margot v Moravském divadle v Olomouci, poté se mladší žáci vydali na baletní představení Popelka do Státní opery Praha. 
23. a 24. června 2010 se uskutečnily Dny otevřených dveří a současně proběhl zápis do ZUŠ, ke studiu se přihlásilo 14 dětí.
Vyučující pobočky se aktivně podílely nejen na výuce a koncertech, ale také v širší veřejné činnosti a v dalším sebevzdělávání: porota v soutěži Moravský zvoneček v Zábřeze i v Šumperku, hudebně-vzdělávací mistrovské kursy během školního roku i o prázdninách.

Na pobočku ve Štítech byly zakoupeny nové moderní lavice a židle pro výuku hudební nauky a také reproduktorová soustava s mikrofonem, která je aktivně využívaná nejen na koncertech, ale i ve výuce.
4. Přehled pracovníků školy

Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti   

· 
počet pedagogických pracovníků – nejvyšší dosažené vzdělání, aprobace, v daném školním roce vyučoval předmět…, % aprobovanost výuky, délka praxe 

 Příloha č. 4

· 
počet studujících ped. zaměstnanců


-   4
· 
počet provozních zaměstnanců školy


-   6
· 
počet žáků na úvazek - 

· Hudební obor    


- 20,97
· Taneční obor


- 55,00


· Výtvarný obor


- 79,00
· Literárně-dramatický

- 42,10
· 
organizační struktura platná ve sledovaném roce (pavouk)  
Příloha č. 5

Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9 zaměstnávala celkem 38 zaměstnanců, v přepočteném stavu na plně zaměstnané to bylo 31,586 zaměstnance. 

Za pozitivní jev v personální oblasti považuji postupné zvyšování pedagogické způsobilosti pedagogů. Tato skutečnost se projevuje především ve zkvalitňování úrovně práce jednotlivých oddělení, a tím školy jako celku. K zvyšování pedagogické způsobilosti dochází prostřednictvím dálkového studia na konzervatořích a kombinovaného studia na vysokých školách. Ve školním roce 2009/2010 studoval jeden zaměstnanec FF UP Olomouc, jeden kolega konzervatoř Pardubice, jeden kolega JAMU v Brně a jeden kolega Ostravskou univerzitu, Fakultu umění.
5.  Údaje o přijímacím řízení

5.1.    Práce s předškolními dětmi 
      
Ve školním roce 2009/2010 jsme pokračovali v navázané spolupráci s  mateřskými školami. Naším cílem bylo seznámit děti s výukou v základní umělecké škole. Prezentace školy probíhala ve dvou fázích.

Pro mateřské školy byly uspořádány výchovné koncerty – vánoční a jarní. Na nich měly děti možnost zhlédnout hru na hudební nástroje, vyslechnout zpěv a malé recitátory, představilo se oddělení výtvarné i taneční, jarní koncert přinesl i krátkou pohádku, kterou si připravilo LDO.
          Druhou oblast spolupráce tvoří každoroční návštěvy pedagogů v mateřských školách, jejichž cílem je zapojení předškolních dětí do hudebních činností a první výběr těch, které mají předpoklady a chuť dále své schopnosti rozvíjet. V letošním školním roce byla pro děti připravena hudební pohádka, kdy děti pohybovou formou ztvárňovaly postavy z děje, vytleskávaly rytmus, předváděly dynamické a tempové změny. Vnímání hudby, zpěvu a tance je pro předškolní děti důležitým zdrojem poznání, které jim spolupráce se ZUŠ nabízí.
5.2. Přijímací řízení
Žáci jsou přijímáni do ZUŠ na základě výsledků přijímacích zkoušek, které probíhají každoročně během měsíce června a září. O přijetí žáka rozhoduje tříčlenná komise, která prověří potřebné předpoklady žáka pro studium ve škole. Přijatí žáci jsou rozděleni do jednotlivých tříd dle zájmu o obor (hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický), v hudebním oboru potom k individuální či skupinové výuce na zvolený hudební nástroj či zpěv. Žáci do přípravných ročníků jsou přijímáni v druhé polovině měsíce května v návaznosti na návštěvy učitelů v mateřských školách se záměrem vybrat děti s předpoklady pro studium. V přípravných ročnících jsou žáci vyučováni hudební teorii ve skupinách deseti až patnácti žáků a ve skupinkách dvou až čtyř žáků hře na zvolený hudební nástroj. Na oddělení tanečním, výtvarném a literárně-dramatickém jsou žáci přípravných ročníků vyučováni ve skupinách dle učebních plánů. 

Přijetí žáků do ZUŠ je limitováno vedle individuálních předpokladů zájemců o studium také kapacitou školy. Pro školní rok 2009/2010 bylo přijato ke studiu celkem 158 dětí. 

· 
počet nově přijatých žáků k 30. 6. 



- 133
· 
počet nově přijatých žáků k 30. 9. 



-   25
· 
počet výjimek k přijetí do vyššího ročníku než prvního 
-   12
6. Údaje o výsledcích vzdělávání
6.1.
Údaje o výsledcích vzdělávání

· ročník, obor, počet žáků, plnění učebních plánů, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, vyloučených a podmíněně vyloučených ze studia z důvodu prospěchu, z důvodu chování (uvádí se údaj na konci roku) 

Příloha č. 6

· průměrný prospěch dle oborů a ročníků   


Příloha č. 7
· výsledky absolventských a závěrečných zkoušek – obor, celkem absolvovalo, prospělo s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, nepřistoupilo k absolutoriu, opakuje zkoušku











Příloha č. 8

· průměrná absence ve škole v 1. a 2. pololetí – omluvená, neomluvená  

Příloha č. 9
6.2 Hodnocení výchovně vzdělávací prevence (sociálně patologických jevů apod.)

Vzhledem ke skutečnosti, že organizace studia na ZUŠ je realizována převážně individuální formou, je situace pro vytváření preventivních programů v oblasti zneužívání návykových látek poněkud odlišná od škol, kde je vyučování organizováno formou kolektivní. Uvědomíme-li si poslání základních uměleckých škol, které spočívá v poskytnutí základů vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, a skutečnost, že vyučování probíhá v odpoledních hodinách, tedy ve volném čase zájemců o studium, lze konstatovat, že škola přispívá k prevenci rizikového chování látek již svojí existencí. 

Pedagogové školy ve snaze zefektivnit boj proti této vážné hrozbě využívají příležitostí a varují naše žáky před nebezpečím, které je může nějak ohrozit. Problematika rizikového chování i zneužívání návykových látek se stává námětem prací žáků výtvarného oddělení, scénických představení žáků tanečního a literárně-dramatického oddělení. Výsledky práce všech oddělení jsou prezentovány veřejnosti a mládeži formou veřejných a výchovných koncertů. V minulém školním roce se výchovných koncertů pořádaných naší školou v Klubu KVDC Zábřeh zúčastnilo na 3 149 žáků a studentů základních a středních škol ze Zábřeha a okolí.

Za významnou prevenci před rizikovým chováním považujeme i úlevy na školném, které poskytujeme žákům z  tzv. sociálně slabších rodin, ze kterých, jak je statisticky dokázáno, vzešlo velké procento závislých jedinců.  

Do současné doby jsme na škole nezaznamenali projevy zneužívání návykových látek ani ostatní sociálně patologické jevy.

6.3.
Výsledky soutěží, přehlídek
Ve školním roce 2009/2010 vyhlásilo MŠMT pro základní umělecké školy soutěžní přehlídku literárně-dramatického oboru a soutěž hudebního oboru. Žáci hudebního oboru měli příležitost soutěžit v následujících disciplínách:

· komorní hra s převahou smyčcových nástrojů, 

· komorní hra s převahou dechových nástrojů,
· soutěž ve hře dechových orchestrů,
· soutěž ve hře jazzových orchestrů, 

· literárně-dramatický obor (sólový projev, slovesný projev).
Hudební obor:

okresní kolo:
  
krajské kolo:
  
ústřední kolo:

komorní hra s převahou smyčcových nástrojů 
Soubor barokní 
a předklasické hudby  
1. místo s post. 
3. místo


x
Kristýna Kolčavová (housle)
Anna Zimová (housle)
Simona Kubíčková (klavír)   


Soubor barokní 
a předklasické hudby  
1. místo s post. 
3. místo


x

Petr Morávek (housle)
Šimon Kolčava (viola)
Miroslav Sitta (klavír)

komorní hra s převahou dechových nástrojů 

Klarinetové trio

1. místo s post. 
2. místo


x

Marie Šoukalová

Gabriela Kocábová

Alena Raková
soutěž ve hře dechových orchestrů

Dechový orchestr

1. místo s post. 
1. místo s post.
       1. místo 








            absolutní vítěz
soutěž ve hře jazzových orchestrů 

Junior Big band

1. místo s post. 
1. místo s post.
stříbrné pásmo

Literárně-dramatický obor:

 
 
 krajské kolo:

ústřední kolo:

Josef Matěj





1. místo s post.
   2. místo
Umístění v dalších soutěžích:

Hudební obor:


Krajská přehlídka Talentovaných klavíristů – Zábřeh:

Had Daniel


diplom za účast
Grulich Marek

diplom za účast

Novotná Kristýna

diplom za účast

Regionální soutěžní přehlídka čtyřruční hry – Olomouc:
Michal Bucha, Daniel Had

bronzové pásmo
Mezinárodní soutěž dechových orchestrů Ostrava 2009
Dechový orchestr



stříbrné pásmo

Mezinárodní soutěž Grand Prix v maďarském městě Pécz 2010
 Dechový orchestr



3. místo
Výtvarný obor:


„Nevidomý svět“



umístění (bez pořadí)


Andrea Skřipcová


Adéla Hrdinová

Helena Doubravová
„Dešťová víla“


Tereza Franková


1. místo

Markéta Šínová


2. místo

Kamila Chládková


2. místo
Anna Stejskalová


2. Místo
Taneční obor:

Soutěže v pohybové formě s náčiním: 



Mistrovství ČR:

       ME  Vyškov:

Žabky (pom – pom)

9. místo

Daren



5. místo

Berušky


3. místo postup na ME

6. místo
Berušky miniformace
4. místo postup na ME

2. místo

Daren miniformace

4. místo postup na ME

4. místo

Literárně-dramatický obor:
Dětská scéna 2010


okrskové kolo:
  


  


Daniela Šneiderová



3. místo s post.
7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

7.1. počet pedagogů zapojených do dalšího vzdělávání    -  11
7.2.
oblast vzdělávání, kým bylo vzdělávání pořádáno:

Vedle studia na konzervatoři či vysoké škole jsou prospěšné i vzdělávací aktivity pedagogů v rámci DVPP. V uplynulém školním roce se kolegové zúčastnili těchto seminářů:

· Pavel Doubrava, Mgr.


Řízení kvality škol

 
Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)
Etiketa a oblékání

 
Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)

Aktuální stav školské legislativy
Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)

Sebeuvědomění


Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)

Řízení projektů


Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)

Nácvik sociálních dovedností
Schola servis Prostějov  
(Velké Losiny)
· Martin Hroch


- metodické centrum HF JAMU Brno

· Zuzana Balcárková

- Artefiletika
- Olomouc

· Šárka Hlochová

- Mistrovské pěvecké kurzy
- Karlovy Vary
· Věra Jaššová


- Flétnové kurzy  - České Budějovice

-    Jana Stejskalová

- Klavírní soboty - Konzervatoř Brno
· Martina Valentová, BcA. 
- Metodické centrum JAMU – Brno
· Lubomír Vepřek

- metodika výuky hry na bicí nástroje













Konzervatoř Brno

· Vít Komárek


- metodika výuky hry na bicí nástroje













Konzervatoř Brno
· Tereza Karlíková, Mgr.
- Olomoucká víkendová škola hry na zobc. flétnu

· Marie Vintrová, Mgr.
- seminář prof. M. Mergentálové

Konzervatoř Kroměříž

Pedagogové školy se dále zúčastňovali vzdělávacích seminářů pořádaných v rámci regionu i mimo něj. 
8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Naše škola se podobně jako v minulých letech i ve školním roce 2009/2010 zapojila významnou měrou do kulturního života města. Nejdůležitějšími partnery byly již tradičně MěÚ Zábřeh a Zábřežská kulturní, s.r.o. Díky vstřícnému přístupu vedení města se podařilo umožnit žákům ZUŠ prezentovat výsledky své práce v důstojných prostorách a za akceptovatelných finančních podmínek. 

· Přehled kulturních akcí pořádaných naší školou:

· žákovské koncerty
  9. září 2009

Koncert žáků - vernisáž
Muzeum
22. října 2009
Koncert žáků - vernisáž
Galerie Tunklův dvorec   
  4. listopadu 2009
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
12. listopadu 2009
Podzimní koncert

Galerie Tunklův dvorec   

25. listopadu 2009
Koncert žáků - vernisáž
Muzeum
  4. prosince 2009
Koncert na náměstí

Štíty

15. prosince 2009
Koncert žáků


PAS Zábřeh

11. prosince 2009
Pěvecký recitál

Galerie Tunklův dvorec   
13. prosince 2009
Adventní koncert

kostel Církve ČSH

16. prosince 2009
Vánoční koncert

Olšany

17. prosince 2009
Koncert žáků


Speciální škola - Zábřeh
17. prosince 2009
Koncert pro domov důch.
Štíty

17. prosince 2009
Vánoční koncert

Zábřežská kulturní, s.r.o.
20. prosince 2009
Varhanní koncert

Štíty

21. prosince 2009
Vánoční koncert

Štíty

21. prosince 2009
Vánoční koncert

Postřelmov

27. prosince 2009
Vánoční koncert

Hoštejn

10. ledna 2010
Koncert žáků


Jedlí

21. ledna 2010
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
10. února 2010
Koncert žáků - vernisáž
Muzeum
11. února 2010
Koncert dech. oddělení
Galerie Tunklův dvorec 11. února 2010 
Koncert žáků EKN

ZUŠ ul. Farní 9

12. února 2010
Klavírní recitál D. Jun
Galerie Tunklův dvorec   

24. února 2010
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
  3. března 2010 
Koncert klavírního odd.
Galerie Tunklův dvorec 
10. března 2010 
Koncert žáků


Solná jeskyně - Zábřeh
11. března 2010
Jarní koncert


Galerie Tunklův dvorec 
18. března 2010
Koncert žáků - vernisáž
Galerie Tunklův dvorec

25. března 2010
Hornový koncert

Galerie Tunklův dvorec

24. března 2010
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
14. dubna 2010 
Koncert žáků


Solná jeskyně - Zábřeh

16. dubna 2010 
Koncert kytarového orchestru
Jeseník 

20. dubna 2010 
Koncert pěveckého odd.
Galerie Tunklův dvorec

26. dubna 2010 
Koncert kytarového odd.
Galerie Tunklův dvorec
28. dubna 2010 
Jarní koncert


Olšany 

30. dubna 2010
Koncert žáků - vernisáž
Muzeum
26. května 2010 
Koncert kytarového odd.
Galerie Tunklův dvorec
19. května 2010
Interní koncert žáků

ZUŠ ul. Farní 9
21. května 2010
Koncert žáků - vernisáž
Muzeum

22. května 2010
Koncert žáků


Štíty
12. června 2010 
Koncert žáků


Šumperk - Penzion

  3. června 2010
Koncert žáků - vernisáž
Galerie Tunklův dvorec
19. června 2010 
Koncert žáků


Solná jeskyně - Zábřeh

  9. června 2010
Koncert žáků - vernisáž
Muzeum
15. června 2010 
Závěrečný koncert 

Galerie Tunklův dvorec

21. června 2010 
Koncert pro DD

Štíty

21. června 2010 
Koncert žáků


Štíty

29. června 2010 
Závěrečný koncert 

Postřelmov

23. června 2010 
Závěrečný koncert 

Zábřežská kulturní s.r.o.

· absolventské koncerty

15. dubna 2010 
Absolventský koncert EKN
Galerie Tunklův dvorec

29. dubna 2010 
I. absolventský koncert 
Galerie Tunklův dvorec 

13. května 2010 
II. absolventský koncert 
Galerie Tunklův dvorec

28. května 2010 
Daniel Had a Michal Bucha
Galerie Tunklův dvorec

16. června 2010 
Recitál S. Kubíčkové

Galerie Tunklův dvorec

20. června 2010
Recitál A. Zemánková a V. Trhal
Galerie Tunklův dvorec

· koncerty Junior Big bandu


12. září 2009

Koncert na Zábřežském Jarmarku


15. května 2010
Koncert


Kino Retro

22. května 2010
Den mikroregionu

Štíty

26. června 2010
Koncert


Valteřice
· koncerty Dechového orchestru

27. července 2009 
Koncert orchestru

Dřevohostice
      srpen 2009
Koncertní turné Polsko
12. září 2009 
Koncert na Zábřežském Jarmarku
      září 2009

Koncertní turné Rakousko
      říjen 2009
Koncertní turné Německo

28. listopadu 2009 
Koncert orchestru

Šternberk


16. prosince 2009
Adventní koncert

Nový Malín 

12. prosince 2009
Adventní koncert 

Dolní Studénky

13. prosince 2009
Adventní koncert

Neratov
20. prosince 2009
Adventní koncert 

Zábřeh

13. prosince 2009
Adventní koncert

Lesnice 

20. prosince 2009
Adventní koncert 

Zábřeh


20. března 2010
Jarní koncert 


Zábřeh


24. dubna 2010
Koncert orchestru

Šumperk

22. května 2010 
Koncert orchestru

Polsko
29. května 2010 
Koncert orchestru

Hranice na Moravě

11. června 2010 
Hudba bez hranic

Dolní Studénky

· výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ

17. prosince 2009 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní, s.r.o.

18. prosince 2009 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní, s.r.o.

21. prosince 2009
výchovný koncert ZŠ
Štíty

22. června   2010 
2 výchovné koncerty ZŠ
Štíty

23. června   2010 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní, s.r.o.

24. června   2010 
2 výchovné koncerty
Zábřežská kulturní, s.r.o.
· výchovné koncerty pro MŠ 

17. prosince 2009
2x Výchovné koncerty pro MŠ
Zábřeh


  8. prosince 2009
2x Výchovné koncerty pro MŠ
Zábřeh


14. prosince 2009
Výchovný koncert pro MŠ

Zábřeh


15. prosince 2009
2x Výchovné koncerty pro MŠ
Zábřeh


17. prosince 2009
Výchovný koncert pro MŠ

Štíty

25. května 2010
2x Výchovné koncerty pro MŠ
Zábřeh

27. června 2010
2x Výchovné koncerty pro MŠ
Zábřeh

21. června 2010 
Výchovný koncert pro MŠ

Štíty

· třídní koncerty

25. listopadu 2009
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové 
ZUŠ ul. Farní 9

26. listopadu 2009
Koncert třídy H. Fikarové

Galerie Tun. dvo.
16. prosince 2009
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Jedlí

  7. prosince 2009
Koncert třídy J. Stejskalové

Galerie Tun. dvo.

19. prosince 2009
Koncert třídy BcA. M. Valentové 
Galerie Tun. dvo.

11. prosince 2009
Koncert třídy J. Paličkové

Galerie Tun. dvo.
11. prosince 2009
Koncert třídy I. Čermáka

ZUŠ ul. Farní 9

14. prosince 2009
Koncert třídy Mgr. P. Krňávkové, Mgr. G. Kubíčkové








ZUŠ Olšany  

15. prosince 2009
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
Galerie Tun. dvo.
16. prosince 2009
Koncert třídy E. Vurstové

ZUŠ ul. Farní 9

16. prosince 2009
Koncert třídy J. Holoty
  
Galerie Tun. dvo.
16. prosince 2009
Koncert třídy J. Zahrádkové
ZUŠ Štíty 

17. prosince 2009
Koncert třídy Š. Hlochové, T. Karlíkové, E. Vurstové 








ZUŠ  Štíty 

18. prosince 2009
Koncert třídy V. Valentové, L. Čermákové








Galerie Tun. dvo.


19. ledna 2010
Koncert třídy J. Svobodové

Galerie Tun. dvo.

20. ledna 2010
Koncert třídy Mgr. P. Vočky
ZUŠ ul. Farní 9

26. ledna 2010
Koncert třídy L. Václava

ZUŠ ul. Farní 9
27. ledna 2010
Koncert třídy L. Hadové

Galerie Tun. dvo. 28. ledna 2010
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9

92. února 2010
Koncert třídy P. Johna

ZUŠ ul. Farní 9

28. dubna 2010
Koncert třídy Mgr. P. Krňávkové, Mgr. G. Kubíčkové







ZUŠ Olšany

28. dubna 2010
Koncert tříd I. Čermáka 

ZUŠ ul. Farní 9
26. května 2010
Koncert tříd J. Zahrádkové, Š Hlochové











ZUŠ Štíty

17. května 2010
Koncert třídy J. Kuzníkové

ZUŠ ul. Farní 9

19. května 2010
Koncert třídy M. Hrocha

ZUŠ Jedlí

18. května 2010
Koncert třídy H. Fikarové

Galerie Tun. dvo.

20. května 2010
Koncert třídy J. Holoty, Z. Davidové

ZUŠ ul. Farní 9

26. května 2010
Koncert třídy V. Jaššové

Galerie Tun. dvo.

28. května 2010
Koncert třídy J. Paličkové

ZUŠ ul. Farní 9

11. června 2010
Koncert třídy E. Vurstové

Galerie Tun. dvo.

12. června 2010 
Koncert třídy Mgr. M. Vintrové
Galerie Tun. dvo.

23. června 2010
Koncert třídy Mgr. E. Grúzové
Galerie Tun. dvo.

  4. června 2010
Koncert třídy J. Stejskalové

Galerie Tun. dvo.

14. června 2010
Koncert třídy BcA. M. Valentové 
Galerie Tun. dvo.

15. června 2010
Koncert třídy P. Nejedlé

ZUŠ Štíty

16. června 2010 
Koncert třídy I. Čermáka

ZUŠ ul. Farní 9

21. června 2010 
Koncert třídy L. Čermákové 
Galerie Tun. dvo.
22. června 2010
Koncert třídy J. Svobodové

Galerie Tun. dvo. 23. června 2010 
Koncert třídy L. Václava

ZUŠ ul. Sušilova
23. června 2010 
Koncert třídy Mgr. P. Vočky
ZUŠ ul. Farní 9


25. června 2010 
Koncert třídy J. Adamce

ZUŠ ul. Farní 9

25. června 2010
Koncert třídy L. Hadové

Galerie Tun. dvo.

28. června 2010
Koncert třídy P. Johna

Galerie Tun. dvo.

28. června 2010 
Koncert třídy Mgr. P. Doubravy
ZUŠ ul. Farní 9

29. června 2010 
Koncert třídy L. Effenbergerové, Mgr. G. Kubíčkové







ZUŠ ul. Farní 9

· vystoupení tanečního oboru

12. září 2009

Vystoupení na Zábřežském Jarmarku

20. září 2009

Podskalák


Václavov
18. říjen 2009
Podskalák


Rohle

22. listopad 2009
Podskalák


Bludov

26. prosince 2009
Podskalák


Václavov

  9. ledna 2010
Vystoupení TO

Leština

22. ledna 2010
Vystoupení TO

Kolšov

23. ledna 2010
Vystoupení TO

Katolický dům Zábřeh

24. ledna 2010
Vystoupení TO

Zábřežská kulturní, s.r.o.

25. února 2010
Vystoupení TO

Kino Retro
 
13. června 2010
Vystoupení TO

Zábřežská kulturní, s.r.o. 

24. června 2010
Slzy slunce


Zábřežská kulturní, s.r.o. 

· vystoupení literárně-dramatického oboru

18. ledna 2010
Třídní vystoupení

ZUŠ ul. Farní 9

  4. února 2010
Dětská scéna – rec. přehlídka
Zábřeh

24. května 2010
Třídní vystoupení

ZUŠ ul. Farní 9

25. května 2010
2x Vystoupení pro MŠ
Zábřeh

  7. června 2010
2x Vystoupení pro MŠ
Zábřeh

· výstavy výtvarného oboru


říjen 2009

Nevidomý svět

Šumperk

prosinec 2009
Výstava Zábřeh

Zábřežská kulturní, s.r.o.

duben 2010

Zrzavý salon


Karviná

červen 2010

Výstava Zábřeh

Zábřežská kulturní, s.r.o.

červen-srpen 2010
Výstava Zábřeh 

Galerie Tunklův dvorec
· vernisáže Galerie Tunklův dvorec
22. října 2009
Bernard P., Langer J., Macek J.,
  3. prosince 2009
A. Srovnalová, L. Mrtvá

21. ledna 2010
Welzlovi následovníci

18. března 2010
Pavel Taťoun, Alena Ciková

22. dubna 2010
Jan Mařík

  3. června 2010
Jan Bílina

12. srpna 2010
Jindřich Smőger, Iva Vanžurová
 9. září 2010

Jeseníky očima J. Václavíkové

 7. října 2010

Šlapáková Dana

11. listopadu 2010
Hejlová, Hejl, Hejlová

 2. prosince 2010
Plocek Vladimír
· ostatní vystoupení

16. října 2009
Koncert studentů konzervatoře P. J. Vejvanovského








Galerie Tunklův dvorec

19. prosince 2009
Koncert pěveckého sboru Slavice

Zábřežská kulturní, s.r.o.

25. prosince 2009
Česká mše vánoční J. J. Ryby

chrám sv. Bartoloměje 

 7. ledna 2010
Koncert Pěveckého sboru severomoravských 




učitelek 


Šumperk

  6. února 2010
Městský ples


Zábřežská kulturní, s.r.o.

24. března 2010
Koncert učitelů

Galerie Tunklův dvorec

30. března 2010
Krajská přehlídka talentovaných klavíristů OK








Galerie Tunklův dvorec

11. dubna 2010
Koncert Colegium Musicum Mohelnice

18. dubna 2010
Večer serenád a galantní poezie



Galerie Tunklův dvorec

30. dubna 2010
Koncert k 40. výročí založení sboru Slavík

Zábřežská kulturní, s.r.o.

14. května 2010
Kytarový recitál Dany Mádrové

Galerie Tunklův dvorec

20. května 2010
Koncert v rámci oslav 55. výročí založení ZUŠ 








Plumlov

10. června 2010
Koncert studentů konzervatoře P. J. Vejvanovského








Galerie Tunklův dvorec

28. června 2010 
Slavnostní vyřazení absolventů 

Obřadní síň MěÚ Zábřeh
Pedagogové školy se aktivně účastní kulturního dění nejen města, ale i okolí. Vedou komorní soubory (J. Adamec), taneční orchestr Moravia Big band Zábřeh (řed. Mgr. P. Doubrava), podílí se na organizaci různých kulturních akcí, jsou členy komorních souborů, pěveckých sborů, orchestrů, divadelního souboru, korepetují (I. Čermák, L. Čermáková, H. Fikarová, Mgr. E. Grúzová, L. Hadová, D. Koryčánková, R. Kuzník, J. Kuzníková, P. Nejedlá, L. Effenbergerová J. Stejskalová, V. Valentová, L. Vepřek, Mgr. M. Vintrová, Mgr. G. Kubíčková, J. Zahrádková), vystupují na vernisážích, slavnostních akcích atp. Žáci a absolventi se stávají platnými členy orchestrů a hudebních skupin různých hudebních žánrů v širokém okolí.

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI

xxx
10. Základní údaje o hospodaření školy - rok 2009
10.1.
Příjmy

	Příjmy celkem k 31. 12. 2009
	14.280.934,75 Kč

	z toho:
	

	     Dotace od MŠMT a zřizovatele
	12.513.260,00 Kč

	                  z toho:     na mzdy
	   9.015.059,00 Kč

	                                 na odvody
	   3.282.741,00 Kč

	                                 na provoz 
	      170.000,00 Kč

	                                 na odpisy   
	        45.460,00 Kč

	                                 na podporu rozvoje ICT
	0,00 Kč

	     Dotace a granty od MěÚ Zábřeh
	    104.000,00 Kč

	     Školné
	 1.603.668,00 Kč

	     Úroky z běžného účtu
	   5.039,84 Kč   

	     Zúčtování fondů 
	   54.416,91 Kč

	     Ostatní výnosy 
	   550,00 Kč


10.2. Výdaje

	Neinvestiční výdaje celkem k 31. 12.2009
	14.280.934,75 Kč

	z toho:
	

	    Náklady na mzdy
	 9.017.059,00 Kč

	    Odvody
	 2.939.515,00 Kč

	    Zákonné sociální náklady a pojištění
	215.941,00 Kč

	    Ostatní provozní náklady
	2.108.419,75 Kč

	                             Provoz - nájmy
	   233.414,00 Kč

	                             Odpisy
	45.462,63 Kč

	                             Ostatní náklady
	 1.829.542,12 Kč


10.3.
Stav fondů

	Stavy fondů k 31. 12. 2009
	 1.554.604,20 Kč

	z toho:
	

	Fond odměn
	152.419,00 Kč

	FKSP
	627.942,72 Kč

	Fond rezervní
	379.373,43 Kč

	FRIM
	394.869,10 Kč


10.4.
Inventarizace majetku

	Inventarizace majetku k 31. 12. 2009
	8.050.535,89 Kč

	z toho:
	

	Investice
	899.158,33 Kč

	Dlouhodobý nehmotný majetek
	143.996,80 Kč

	Dlouhodobý drobný hmotný majetek
	6.463.401,20 Kč

	z toho:
	

	Učební pomůcky
	4.942.825,75 Kč

	Ošacení
	171.724,70 Kč

	Ostatní majetek
	1.348.850,75 Kč

	Majetek v operativní evidenci
	543.979,56 Kč

	z toho:
	

	Ošacení
	172.928,40 Kč

	Ostatní majetek
	371.051,16 Kč


V Zábřehu dne 29. září 2010








Mgr. Pavel Doubrava
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